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经济与管理学院党支部3月党委工作简报
三月份，经济与管理学院各党支部有序开展了党建工作。新学期伊始，各支部纷纷开展了以讨论新学期的工作目标与工作安排为主题集体会议。并开展“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”，即“两学一做”学习教育活动。学生党支部积极响应 “读书月”活动。阳春三月，花香柳洁，各党支部的热情与信心为经济与管理学院党委工作注入了勃勃生机与活力，推进了党委工作建设的步伐，为新的学期做好了准备。
现将三月份工作汇报如下:
· 教师党支部
办公室党支部
办公室党支部传达了党委关于“两学一做”的学习要求；组织办公室党支部党员学习“两会”精神；开展党员组织关系集中排查的相关工作；办公室党支部部分成员完成了研究生招生复试、毕业论文答辩等工作；办公室党支部部分成员完成了教师评聘的相关工作；收缴2016年1月份至6月份的党费。
经济学党支部
三月份,经济学教研室党支部开了两次集体会议，内容是：一，组织教师党员认真学习教代会的《校长工作报告》《十三五发展规划纲要》《华电综合改革方案》等，深刻领会和准确把握《章程》的内涵和精神实质。二，组织教研室教师审议修订2016年本专业培养方案。
市场营销党支部
一，召开教研室全体座谈，交流并汇总各位老师的思想动态。二、协调老师们尽快提交国家自然科学基金、教育部人文社科基金申报书。三、动员老师们积极参加硕士研究生的复试环节监考、面试等相关工作。四，组织教研室的老师与物流1301班的同学进行了座谈，就“考研与就业”的问题做了细致而深入的工作。五，组织老师们继续深入学习理论知识，启动“两学一做”教育。六，总结2015年党支部目标和党员任务的完成情况。七，开展党员组织关系集中排查的相关工作。八，收缴2016年1月份至3月份的党费。
人力资源党支部
人力资源党支部本月共召开两次会议，主要内容如下：一是汇报寒假职工思想动态。二是组织学习《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》。
信息管理党支部
 新学期党支部在党员学习、党员活动等方面进行了一系列工作：首先是落实新学期的工作精神，召开新学期座谈会，对新学期的工作指导精神进行汇报。其次是召开民主生活会，明确专业建设思路，会后由书记和主任进行了整理，形成校级特色课程建设方案，提交院里和教务处，首先进行信管专业的建设。最后是针对大四学生即将开始毕业论文的写作与答辩指导开展情况召开短会，要求按照年前进度规划的要求，认真指导，进行针对性管理，保证毕业论文质量，并督促给位老师尽快将题目报到系统里。
会计学党支部
本月，会计学党支部的主要工作包括：一，确定本学期支部活动计划。二，按照学院党委要求，安排“两学一做”主题报告顺序。三，刘晓彦同志做第一次主题报告，全体党员参与讨论，并吸引非党员群众参加。四，协助教研室完成2016届研究生毕业论文答辩及2016级研究生面试工作。五，协助教研室安排2016届本科毕业生毕业论文工作；六、要求全体党员继续自学《中国共产党廉洁自律准则》及《中国共产党纪律处分条例》。七，督促2016年度党员在线学习。
电力经济党支部
    根据学院党委的要求，教研室支部利用教研室的微信、飞信和邮箱等交流平台，组织教师党员对本学期的组织生活等内容进行了一定的交流和讨论，很多党员提出了很多好的建议和意见。

· 学生党支部
博经管1342班党支部
本月工作汇报如下：一，开展读书月活动，支部要求支部全体党员对《中国式优秀员工》开展自学自读，读后撰写心得体会，在支部大会上交流学习心得，在支部学习园地上张贴促进学习和交流。二，召开座谈会，就创建“七好样板党支部”进行经验交流。
博经管1444班党支部
一，按照中央和上级的统一部署，在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”，即“两学一做”学习教育。组织全体党员认真学习党章、《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》等，并观看学习了习近平总书记系列重要讲话，进行专题讨论。二，支部召开专题会议，对2015年“一个支部一个目标，一个党员一个任务”活动进行总结。三，针对博士班级特点，计划组织召开党支部领导小组谈论，开展形式新颖、独具特色的党支部活动，进一步明确党组织学习及活动的目标任务、内容事务、形式措施、考评机制，使组织活动落到实处，发挥党员的先锋带头作用。
博经管1545班党支部
三月本支部开展的具体活动如下：第一，进行“一本好书读后感”交流活动。第二，本支部在全体学生党员中开展了“学党章党规、学系列讲话，做合格党员”的学习教育，组织全体党员认真学习党章、《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》等，并观看学习了习近平总书记系列重要讲话，进行专题讨论。第三，召开专题会议，对2015年“一个支部一个目标，一个党员一个任务”活动进行了总结。
2014级MBA党支部
[bookmark: _GoBack]现将三月工作情况汇报如下：第一，深化改革,不断加强支部班子和党员队伍建设。第二，创新工作,不断探索保持党员先进性教育长效机制。第三，强化管理,努力建立学习型党组织，月中就APEC会议内容进行探讨学习。
2015级MBA党支部
三月份，我党支部组织党支部成员通过观看“两会”视频方式，认真学习了两会精神。活动结束后，支部成员作了如下总结：一，做一个有理想信念的人，当代大学生要放宽眼光与格局。二，要多读圣贤书，常添事国智，做一个有温度的人、一个有精神故乡的人。三，要以时代的眼光、民族的眼光、国际的眼光学习贯彻“两会”精神，以实际行动落实“两会”精神。
研经管1312班党支部
为了迎接两会和毕业月，本月主要工作内容如下：积极配合班委完成毕业相关事项，组织学习两会相关精神。在国务院的政府工作报告中，了解到农村问题关系到整个国家的稳定和长远发展，社会要发展就要解决农村问题，感悟到作为社会主义事业的建设者更应该洞悉国家的政策和主旋律，积极为投身于社会主义事业做贡献。
研经管1313班党支部
本月工作总结如下：一，组织毕业论文答辩以及准备材料。二，积极组织班里的党员协助支部整理党员的档案。三，召开班级会议，讲解毕业需要注意的相关事情。
研经管1314班党支部
2016年3月，党支部工作主要包括：一，整理党员同学和积极分子同学的档案，编排《1314班党员档案情况统计表》，及时补充缺失的档案材料。二，组织同学完成各项毕业和入职需要办理的手续。三，提前安排同学做好毕业时期的规划，积极参加毕业典礼彩排，准备毕业典礼。
研经管1315班党支部
本月研经管1315党支部工作内容为以下三方面：一，加强理论学习，提高思想素质,落实每月夜学制度，坚持集体学习和个人自学相结合。二，细化工作安排,形成了链式组织管理体系。三，开展党风建设教育，开展批评与自我批评。
研经管1316班党支部
研经管1316党支部三月份工作内容总结如下：第一，开展“党性的延伸”座谈会。第二，组织人员整理党员、预备党员和积极分子档案。
研经管1420班党支部
本月工作内容如下：一，协助班委完成学生回校的统计工作和学生注册相关事宜。二，本支部部分党员参加了“2016长江行”活动。三，召开本学期第一次的支部会议，会议中重点探讨了这一学期的工作重点应该转移到多为班上同学毕业工作做积极准备，积极开展和毕业研究生交流的活动中。
研经管1421班党支部
本月工作总结如下：3月22日在教四B102举行了“金风吐睿锦囊探计”的主题班会活动，邀请了即将要毕业的优秀的师兄、师姐及博士师姐传授经验，解决困惑。通过此次活动，党支部对就业形势及所需提升的能力有了进一步了解。
研经管1422班党支部
研经管1422党支部三月份工作总结如下：一，统计假期返校情况，进行学生证注册工作。二，积极响应支部“读一本好书”活动的号召，书写读书感悟，分享读书心得。
研经管1423班党支部
本月工作总结如下：首先制定本学期的工作计划，并严格按照计划部署和实施。其次，开展学生党员联系入党积极分子活动，按照“保证质量、慎重发展”的原则，做好我系学生党员的培养发展工作。最后，定期召开一次生活会，开展批评与自我批评。
研经管1424班党支部
三月，研经管1424班党支部主要工作如下：一，协助班委统计返校情况，并进行学生证注册工作。二，开展“读一本好书”活动。大家就所读书目写了读书心得，开学后大家积极分享与交流，同时评选出三篇优秀的读书心得。
研经管1526班党支部
第一，检查支部党员同志假期“读一本好书”完成情况，并进行了心得体会讨论。第二，党支部召开，传达学习贯彻两会精神的主题会议，与会党员同志积极讨论。第三，党小组组长对各入党积极分子的上学期表现情况进行汇报。
研经管1527班党支部
一，我支部按照校党委的有关理论学习部署，认真组织党员开展党的理论学习，并坚持定期组织全体党员参加支部大会，按时开展批评与自我批评民主生活会。二，制定新学期工作计划，关注积极分子考察情况。三，对前期立项的党建调研基金项目进行汇总整理，并积极讨论进一步开展项目的下一步工作。四，党员严格按照责任区分工加强对班级成员的安全教育，掌握班级同学心理动向及回校情况，保障班级健康稳定发展。
研经管1528班党支部
首先，在研工部带领下，观看政府工作报告直播，并在支部群里就专业相关议题展开讨论。接着，带领班委策划筹备春游踏青活动。最后，组织民主生活会，反映开学以来的生活、学习等方面问题并互相支招解决。
研经管1529班党支部
现将我支部三月份工作情况汇报如下：第一，召开党支部积极分子培训会议。认真学习了学校发展党员工作办法。第二，总结寒假党支部党员读书情况。党支部内积极交流学习经验，评选了支部优秀读后感。
研经管1530班党支部
一，总结寒假党支部党员读书情况。开学初班级积极交流学习经验，同时评选了优秀读书新的三篇。二，制定新学期党支部工作计划，明确支部本学期的发展目标与支部重点工作。三，党支部召开了传达学习贯彻两会精神的主题会议。四，关注积极分子考察情况，对上学期积极分子发展情况进行综合考评。
2012级学生党支部
新学期伊始，支部按照学校要求上交工作手册，汇报支部的工作情况。了解支部党员同志的工作、学习等情况，安排了新学期的工作重点即加强政治理论知识的学习。同时，支部成员按时缴纳足额党费，并按时上交思想汇报。
2013级学生党支部
党支部三月份工作汇报如下：一，重视学习，提高党员自身政治修养。组织党员观看了《信仰》、《西藏》等纪录电影，以提高党员的政治素养。二，心系同学，积极开展安全教育活动。展开安全教育的引导工作，深入落实安全责任制度。三，齐抓共管，定期组织支部民主生活会。四，严把质量，讨论确定新一批发展对象。
2014级学生党支部
本支部在三月份开展的工作总结如下：一，总结2015年度工作，制定2016年工作计划。二，坚持主题学习活动，提升党员思想认识。本月顺利开展以“两会”为主题的学习活动，向大家传达了两会精神，同时对政府工作报告中的新词、两会过程中的热点议案做出了较为详细的说明。三，开展组织生活，组织上交1月至4月党费。
2015级学生党支部
一，协助年级加强安全教育，积极搜集易发生在学生群体的诈骗案例、外出游玩涉及的人身安全问题、在春季如何调整自身心态等方面内容，通过年级微信平台推送，提高同学们的安全防范意识。二，继续做好年级层面的学风督查工作，成立学风督察工作小组，针对课堂、晚自习进行查课，并与各班学业辅导员保持密切联系，了解各班学业辅导实际情况，通过座谈等方式改善学业辅导效果。
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