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经济与管理学院党支部5月工作总结
经济与管理学院各党支部积极开展党建工作，各项工作有条不紊地进行。根据学院党委的相关指示精神，结合学院的实际情况，经济与管理学院党委召开换届选举大会，各支部积极参与工作，换届选举工作顺利完成。此外各党支部开展了各式各样的活动，以贯彻我党在长期的革命和建设实践中形成的优良作风，增强党的生机与活力。

现将5月工作汇报总结如下:

· 教师党支部：

办公室党支部

办公室党支部部分成员迎接了教育部办公用房检查；部分党员组织并参加了校工会举办的跳绳比赛；部分党员成功组织学院教师参加校运动会；办公室党支部召开2次会议，推荐、酝酿学院党委换届候选人名单，通知党委换届大会安排；部分党员参与完成了学院党委换届大会的组织工作；办公室党支部开展了“一个支部一个目标，一个党员一个任务”活动。
经济学党支部
5月,经济学教研室党支部开了1次集体会议，内容是：举行经管院新一届党委换届工作会议，推选了11名候选人，通知全院党员大会流程安排。
市场营销党支部
组织所有党员，按时参加学院党委换届工作会议。教研室组织物流工程专业硕士及MBA学员的毕业论文答辩前期准备工作。组织老师参加全校运动会。组织老师参加学院的跳绳预选赛。组织教研室老师参加学校举办的跳绳大赛。部署本科生毕业论文答辩相关的各项工作。
电力经济党支部
首先，在大学党委的部署和学院党委的领导下，本支部组织了经济管理学院党委会2015年换届选举工作的候选人推选、酝酿及最后的投票工作，支部党员从学院院长、博导及普通党员都积极参与和支持支部和学院的工作，最后的换届选举工作顺利完成。其次，组织老师积极参与工会组织的各项活动，如近期的大学跳绳比赛等。
人力资源党支部
人力资源支部５月的主要工作是围绕我院党委换届选举工作。支部严格遵照院党委委员选举流程开展工作。全体党员经过二轮民主认真推荐候选人，积极参加院党委委员选举大会，投下自己庄严的一票。支部书记还担任了监票等工作。
信息管理党支部
认真学习贯彻院党委的工作精神。2014年5月5日和12日下午，支部会同教研室召开会议，就近期学校及党支部的工作安排进行讨论。2015年5月19日上午，党支部选举出两名党员代表教研室参加学校组织的“跳绳比赛”进行动员初赛。2015年5月26日中午，支部内部比赛后选举刘谊、王建军老师代表教研室参加学校跳绳比赛。
金融与国贸党支部

首先，积极参加学校运动会。其次，我们支部各位老师高度重视毕业同学面临着考研、就业以及毕业论文、毕业实习等多重压力的问题，积极帮助同学。再次，5月12日中午，中国共产党华北电力大学经济与管理学院委员会党员大会在教三报告厅隆重举行，我们支部相应党组织的号召，积极进行筹备。
会计学党支部
组织全体党员参加全院党员大会，选举学院党委成员；组织全体教师参加大学春季运动会；协助教研室组织2015届本科生的毕业论文工作；协助教研室准备MPAcc评估工作；2015年度党员在线学习工作持续推进。

· 学生党支部

博经管1134班党支部
本月初，本支部为了支持同学们准备答辩、维持班级稳定，展开了全面的工作部署。工作主要包括：询问各位同学的论文送审情况、预答辩情况，对可能存在异常情况的同学，尽早进行情绪疏导。会议决定：所有毕业生党员要站好最后一班岗，为班级同学的毕业工作做出保障。对于班级成员中出现的特殊情况，本支部也积极协调学校相关职能部门进行处理，确保每一个毕业生的权利都得到保障。
博经管1238班党支部
在该月，班里同学大部分在准备毕业答辩，因此本支部在该月的任务主要是做好毕业生的毕业工作，及时传达上级组织和学校对于毕业生的要求和信息。
博经管1342班党支部
开展了争创“五好”支部活动：学习推广“4+2”工作法，继续落实院关于争创“五好”支部活动的意见，坚持各项制度，认真填写党支部工作手册，真实反映党员活动的情况。针对“学习实践科学发展观”和“讲、树、促教育活动”中党员提出的意见和建议，党支部从自身分析原因，非常认真的查找不足和差距，争取通过实实在在地努力搞好支部工作。

博经管1444班党支部
第一，组织党支部各党员参加经管学院党委换届大会。第二，积极响应大学党委关于“深入推进学生党员先锋工程蓬勃开展，建立健全工作机制，大力加强理论武装和实践锻炼，提升学生党支部书记思想认识、理论水平和实务能力，落实学生党支部集中学习培训工作，通过理论学习、实践锻炼、实务模拟等方式助推学生党支部书记成才成长”的精神，积极参加培训，努力提升工作能力。第三，做好培训工作的后期宣传和教育工作。
研经管1420 班党支部

2015年5月，研经管1420党支部带动班级团员，参加了学校举办的优秀团支部评选，并取得了“校级优秀团支部”的称号。其次，党支书蒋桂武，召集党员开会，介绍了“红色1+1”的活动。 研经管1420班党支部，下一阶段的目标是，带动班级所有的党员、团员参与到活动中来，积极发挥主观能动性，联合其他党支部，做好“红色1+1”这一活动。

研经管1421班党支部

2015年5月12日，是我们经管学院党委换届的日子，也是我们党员权利得以体现的日子。学院党组织充分尊重和保护了我们学生党员的选举权，此次选举充分表达了我们自己的意愿。最后，在学校和学院的统一安排下，此次选举圆满结束。

研经管1422班党支部

第一，院党委换届工作。院党委换届大会于5月12日召开，认真听取了有关汇报，并经过仔细考虑，履行了投票权。第二，党支部书记培训班。党支部书记参加了2015年学生党支部书记理论与实务培训班活动。第三，配备理论学习导师。我支部配备理论导师一名，为刘敦楠老师，在今后的理论学习活动中提供指导。

研经管1423班党支部
首先，经济与管理学院的委员换届选举，5月20日在教三报告厅，我院的近全部党员参加了换届选举工作。其次，2015年党支部书记培训又一次拉开帷幕。 5月16日，2015年党支书培训班在我校国际交流中心报告厅举行开班典礼。最后，红色1+1活动正在紧张筹备。我支部正在组织策划中。

研经管1424班党支部

第一，优秀团员选举。大家民主投票，选出了班级优秀团员。第二，党支书培训。第三，班级理论导师联系。 为了更好地接受党性知识的教育，班级配备了理论导师，我们班与于新华书记进行了联系。第四，经济与管理学院党委委员选举。第五，发展对象培训。班级选出的两名发展对象每周在主楼礼堂接受培训并顺利完成。

研经管1312班党支部

首先，积极参与党员大会。随着四月份学院党委换届名单的酝酿，初步形成候选名单。其次，理论学习。支部每期的党建周刊发放给党员学习，选取印象最深的一篇进行分享。最后，案例分析。通过对入党积极分子和预备党员等确定方法和培养方式的分析，同学们一致认为应该以对支部的贡献和个人的处事态度为标准。
研经管1313班党支部
为了让支部党员能对战争与和平有更深的理解与体会，5月24日，在繁忙的学习和工作中，我们党支部召开了一次以“二战留给我们什么”为主题的党支部会议。通过这次活动，党员们加深了对二战的认识，也更加珍惜当今和平年代。同时，这次活动营造了积极向上的学习氛围，使大家以更高的热情和兴趣投入到党和国家政事实事的关注中去，这对党员提高自身的党员政治觉悟是非常有意义的。

研经管1314班党支部
首先，为进一步强化创先争优意识，同时，突出理想信念教育，深入开展核心价值体系教育活动，把核心价值体系的要求贯穿到党员的日常教育和管理之中，本支部在院党委的带领下开展了一系列的创先争优活动。其次，在深入开展党的群众路线教育实践活动的基础上，全面推进学习型学校和学习型党组织建设。

研经管1315班党支部
首先，要充分认识到各位党员需发挥党员的先锋模范作用，加强党员的理论学习。在党支部的统一领导下，积极带头、严以律己，做好本职工作。其次，要提高自身素质，适应形势要求。我们不仅要深入学习专业知识，用专业知识武装头脑，而且还要贯彻落实到平常的生活实践中，要有目的，有方向，要进行系统思考、系统安排。通过学习实践，使自己更新专业理论知识，从而达到素质的提高。
研经管1316班党支部

学习动员，详细研究制定出切实可行的活动方案。每名党员都要在学习讨论的基础上，进行自我反省。召开座谈会，在党内展开批评与自我批评，相互之间对各种思潮进行讨论，并且深刻讨论“中国梦”。总结，将学习和座谈会的内容总结形成书面文字，鼓励各位党员继续学习，不断进步。
2011级第一学生党支部
我支部按照校党委的有关理论学习部署，认真组织党员开展党的理论学习。支部全员参加经济与管理学院党委换届选举。协助年级进行就业统计情况更新，毕业前相关档案整理、毕业晚会等及时了解学生党员的情况，加强对学生党员的帮助和支持。

2011级第二学生党支部
继续完善支部档案整理工作。展了五月份的例行民主生活会。支部党员基本都参加了毕业晚会的演出及策划工作，给六月份的毕业晚会做出了一份贡献。
2011级第三学生党支部
第一，公平、公正、民主——院党委换届选举工作开展。第二，发挥学生党员的先进性——毕业生工作开展。第三，站好最后一班岗——为党员群众毕业的相关工作提供帮助。第四，增强个人修养，提高自身党性——支部思想建设。第五，存在问题及下一步完善措施。首先，作为学生党员，我们应始终把学习放在首位。其次，保证毕业生工作的有序顺利进行。

2011级第四学生党支部

第一，继续深入的开展各类学习活动，提高学生党员的党性修养。第二，院党委换届选举工作开展。第三，发挥学生党员的先进性——毕业生工作开展。第四，及时了解学生就业情况以及同学心理情况。第五．存在问题及下一步完善措施。首先，在学习过程中，由于学习形式单一，不能很好的调动党员的积极性。第二，培养学生党员合理分配时间、高效利用时间的能力。

2012级学生党支部
支部党员参加了经济与管理学院委员会党员大会，全体参会的正式党员对11名党委委员候选人进行了无记名投票。 同时，支部21名预备党员作为工作人员，为会议贡献了一份力量。支部开展了第三十九期入党积极分子思想交流会，分享了各自在《信仰》纪录片观看中的感想，并进行了党史竞答。同时，按照要求进行思想汇报，按期缴纳足额党费。

2013级学生党支部
每周继续用心做好风雅园“老有所依 幸福晚年”志愿活动；5月22日党支部与 “冬日暖阳”公益团队携手举办关注孤独症儿童外场活动；5月23日党支部前往北京市昌平区流村镇漆园村开展红色1+1活动实地调研活动；５月２３日至５月３１日党支部组织经管１３级３９期积极分子开展培训班实践活动。
2014级学生党支部
      参加学院新一届党委换届大会。支部的全体成员于5月12日参与了经管院党委召开的全体党员大会，选举新一届党委委员会委员。组织第39期入党积极分子开展党课学习实践活动 。参加校2015年学生党支部书记理论与务实培训班。

