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经济与管理学院党支部12月工作总结

十二月，经济与管理学院各党支部积极举行民主生活会，开展批评与自我批评活动。以贯彻我党在长期的革命和建设实践中形成的优良作风，增强党的生机与活力。教师党支部围绕实际组织学习，成效显著。学生党支部同志们发挥模范带头作用，在各个班级体营造了良好的氛围，现将12月工作汇报总结如下：

教师党支部：
办公室党支部

办公室党支部部分成员完成了全院教师年度考核；办公室党支部完成第四季度党费收缴工作；办公室党支部完成两名预备党员的中期考核；办公室党支部部分成员完成2014年度总结和2015年计划工作；办公室党支部组织全体党员观看智取威虎山电影活动，回忆经典，进行党员再教育。

信息管理党支部

    首先本月党支部召开民主生活会，征求对学校和学院的相关意见。其次党支部召开支部会议，讨论国外合作办学及教育改革相关议题。然后本支部会同教研室组织教师年度考核述职，最后会同教研室组织毕业生毕业设计导师分配见面会。

电力经济党支部

     本支部本月组织和督促党员顺利完成了2014年北京高校教师党员在线学习工作。其次组织老师们领取元旦工会发的水果，奶油和其他奖品。很多老师对今年运动会提出表扬，奖励项目别致，奖品好。

会计学党支部
 本月，会计学教工支部进行了以下活动：首先完成2013-2014学年度考核。期间，根据大家的意见并结合今年的实际情况，确定评价标准。并根据建议，申请增加一名优秀指标。最终，确定张琪、王婧、郭亦玮为考核优秀人选。并且召开组织生活会，组织党员结合本年工作交流思想、总结经验教训、开展批评与自我批评；并且征求大家对下年度支部活动的建议。
金融国贸支部

本支部本月工作如下：首先在民主生活会上征求如下意见：1.完善高校体制，建立与之相适应的方法。2.完善民主制度，科学管理学校3.制度明确的规章制度。4.建立健全的学术激励制度。尽量征求专家意见。5.规范人财物管理制度，增强工作透明度。然后组织党员大会换届工作并在平台邮箱广征意见，并对党员行程做要求。为组织整理交代会提案，我支部号召老师积极使用自身代表权，并及时提交。最后为做好职工福利发放，支部党员带领同学们帮助不便老师领取。

市场营销党支部

首先，本支部统计汇总各位党员的“一个支部一个目标”的任务完成情况。然后组织各位党员，完成北京高校党员在线的学习任务。再次支部召开改选会议。改选郭晓鹏担任市场营销党支部书记。

人力资源党支部

本月工作如下首先总结支部本学期的组织活动，讨论下学期的活动安排。然后讨论与总结支部“一个支部一个目标，一位党员一个任务”的完成情况。并关于学期末进行党委换届、及校院两级领导组织开展的民主生活会事宜，在支部内部进行通知。

经济学教研室党支部

12月本支部开了2次集体会议，内容如下：1、本学期期末动员会，关于考试安排，注意事项等问题进行交流。2、召开组织生活会，组织党员结合2014年全年工作交流思想、总结经验教训、开展批评与自我批评。

财务教研室党支部

动员党支部年轻老师积极申报职称。党支部书记动员符合条件的老师积极申报职称，建议尚不符合条件的老师积极发表论文，为明年的职称申报打好基础。及时提醒教研室老师们期末按时监考并严格监考。按照学院部署，积极开展年度考核和下学期选课工作。经过对教学工作量、科研工作量等的认真核实，大家按时交表。

学生党支部
博经管1143班党支部

本月党支部面临两个严峻形式：1、找工作问题；2、安全防火问题。因第一个问题涉及到同学的心理健康。为此，本支部分别在上中下旬以非正式形式开展了班级党员座谈活动。另外，随着气温的进一步下降，同学们办公需求与防火需求这一矛盾将更加突出。
博经管1238班党支部

本支部本月嘱咐同学在这段时间内注意安全，在元旦外出时，注意保护自身安全此外，今年的就业形势严峻，但同学们会顶住压力前行，最终获得理想职位。
博经管1342班党支部

党支部进一步加强党员政治理论学习，学习参加知识竞赛，选读好的文章等多种形式广泛开展了人身观的教育，学习先进，取得了好的效果。制定学习计划、坚持学习制度。采取灵活的学习方法，提高学习效能。

博经管1444班党支部

本支部本月主要解决预备党员转正问题，召开预备党员转正大会，对马天男同志一年预备期内的表现进行讨论，大会一致通过，同意马天男同志如期转为中国共产党正式党员。
研经管1420班党支部

本月支部首先对预备党员转正进行了会议表决。支部成员通过表决，同意支部预备党员的转正。其次确定积极分子名单。在党支书的建议下，本支部认真审核递交材料，确定十位积极分子，并鼓励积极分子们争取积极入党。最后进行党员的批评与自我批评。在党支部会上，成员们根据自己的近期表现，总结了自己的成绩与不足。今后以身作则，同时恳请其他党员进行监督。

研经管1421班党支部

本月在党支部委员的组织主持下，我们党支部按期召开了支部会议，对以上两名预备党员的转正申请进行了讨论和研究。由于以上两名预备党员在日常生活学习中的优异表现和同学们的支持，最终经党支部正式党员举手表决以全票通过以上两名预备党员的转正申请。
研经管1422班党支部

现将本支部12月份工作总结如下：首先召开研经管1422党支部转正大会，至本月，我支部预备党员张吉祥、徐阳、樊倩男、彭道鑫预备期满，召开支部大会讨论、票决四名预备党员的转正问题。
研经管1423班党支部

本月支部的情况如下：首先组织同学进行忙碌有序的考试复习。然后举行党员转正大会，我班有两预备党员如期转正，为研经管1423班党支部注入了新鲜血液。最后对同学们进行假期安全教育。

研经管1424班党支部

12月支部主要活动如下：首先召开研经管1424党支部转正大会，至本月，我支部四名预备党员预备期满，召开支部大会讨论、票决四名预备党员的转正问题。进行期末动员工作积极鼓励大家认真复习，诚信对待考试，同时寒假放假注意安全。
研经管1312班党支部
    本月支部开展特色活动示范党支部创建。我党支部以第六名的成绩获得“特色活动优秀党支部”称号。然后与入党积极分子谈话。支部成员与我班两名同学进行了交流，了解其入党动机和决心。其次进行“五个一”铸造青春梦项目总结。最后与学校争流社团取得合作。
研经管1313班党支部

    党支部内部组织了多次学习活动，并与众多的党支部展开相互之间的交流活动以及党建工作，支部都积极的参与其中。其次举行定福黄庄存村的红色1+1活动，为定福黄庄村解决了实际的问题；去卢沟桥参观党建活动，支部成员积极参加并认真总结。

研经管1314班党支部

    本月支部总结红色1+1党支部活动党支部组织的“红色1+1”活动，并进入北京市最终评审阶段，党支部支委及班委对活动开展情况、成果制作能力、团队组织等方面进行总结，发现问题，总结管理经验。然后鼓励同学们了解时事政治党支部支委。
研经管1315班党支部

本月党支部以切实增强学生的安全防范意识和避险能力展开了会议主题。会议由舒艳主持，对党员同志们进行安全教育，同时还强调了，思想上时时讲安全，事事重安全。会议不仅使“关注安全，珍惜生命”这一主题深入人心，也促进了党员同志们互帮互助和党支部的团结。

研经管1316班党支部

党支部组织了党建实务交流会，所有党员都参与了本次会议。不断完善组织结构调整，进一步发展组织网络，促进学生的政治素质和理论水平发展。

研经管1211班党支部

    本月22日是研究生毕业论文送审截止的日期，我支部督促大家按时完成此项工作。最终班级所有同学均按时完成论文相关工作。其次我支部组织本班部分同学参与并顺利完成了本班同学的档案整理工作。

研经管1212班党支部

本月支部首先协助班委做好论文送审相关工作，如通知大家资格审核、及时提交送盲审论。并协助班委做好有关就业工作，如发布就业信息、统计就业状况等。

研经管1213班党支部
本月支部召开支部成员的就业困扰进行答疑会：针对班级同学求职过程中存在众多困扰，这次活动主要邀请班主任对班级同学的困扰进行答疑解惑。然后求职过程中关于发挥党员先进性动员会。围绕求职就业过程中党员应该召发挥党员先进模范带头作用、关注身边同学并进行求职心态疏导问题展开。
研经管1214班党支部

本月支部在思想和党建方面：鼓励大家以多种形式参与12月13日我国首个侵华日军南京大屠杀死难者国家公祭日。在学习方面：将教学秘书对于论文送审工作的安排传达给班级同学。对于就业方面：党支部继续协助班委做好班级信息平台建设，帮助大家实现信息共享。最后组织本班部分同学参与并完成了本班同学的档案整理工作。

研经管1215班党支部

本月支部首先继续做好就业相关辅助工作，统计班级就业情况及时上报；其次完成本班同学人事档案整理工作；再次参加孙老师召开的安全会议并将会议精神传达给全班同学；最后进一步落实无职党员责任岗工作，建立党支部成员责任联系人制度。

2011级第一学生党支部
我支部按照校党委的有关理论学习部署，认真组织党员开展党的理论学习，并坚持定期组织全体党员参加支部大会。 支部定定期开展民主生活会，对时事热点进行学习探讨。做好支部就业统计情况、考研情况统计，及时了解学生党员的情况，加强对学生党员的帮助和支持。合理恰当安排工作，提高工作效率。存在问题及完善解决方案。
2011级第二学生党支部

我支部认真组织党员开展党的理论学习， 并且继续开展并完善2014年红色“1+1”共建活动及总结工作。还有我支部正式接收张栩蓓同志和王菊霞同志为新一批预备党员。本次支部会议总结了前一段时间的工作，对未来工作的开展提出了进一步的规划：1、加强学习 2、加强支部的组织建设，健全支部的组织生活制度，建立工作考勤制度，健全组织生活情况记录，建立健全民主评议党员制度。

2011级第三学生党支部
继上个月开展“APEC学习研讨会”之后，我支部进行了更加深入的理论研究。12月16日的预备党员转正大会顺利召开，我支部有三位预备党员通过支部考察，经参会党员举手表决一致通过三位预备党员的转正申请。我支部借着考研结束的契机，召开了一次民主生活会，主题有两个，一是由考研同学分享体会，另一个是对今后规划。

2011级第四学生党支部

始终坚持邓小平理论、“三个代表”为指导，全面贯彻科学发展观。我支部在考研结束之后，召开了一次民主生活会，主题是对近期大学生活的感悟和今后的规划。预备党员转正大会的顺利召开，我支部又有预备党员通过支部考察表决一致通过了转正申请。
2012级学生党支部

本月支部认真落实党组织的通知，促进支部建设。支部积极参加了第十二届“特色活动示范党支部”评选活动，并且获得了“第十二届特色活动先进党支部”荣誉称号。同时汇报了“服务先锋我先行”的学生党员先锋工程活动的开展情况。支部举行了驻班党员见面会，落实驻班党员制度，并形成了《经济与管理学院学生党员驻班制度》。
2013级学生党支部

本月党支部对发展对象进行严格审查，支部党员对4名发展对象进行党内外谈话。并举行预备党员接收大会。 12月下旬，支部与学校社会主义核心价值观学习践行团一起积极开展“老有所依，幸福晚年”为主题的社区志愿服务活动。最后支部于19日前往风雅园社区进行实地调研，了解社区老人情况，加强与风雅园居委会的沟通。25日上午支部成员与践行团一道前往风雅园社区帮助社区筹办当天的元旦联欢会。 

2014级学生党支部

本月支部为了更好落实党支部的地位，党支部党员观摩辩答会，学习党经验.其次开展安全会，加强学生安全意识。再次召开党员见面会，落实党员先锋工作。以带动学生党建工作。最后组织学习小组，帮助困难学生。

