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经济与管理学院党支部三月工作总结
新学期伊始，经济与管理学院党总支各项工作有条不紊地进行。其中，各教师党支部组织学习贯彻十八大精神，积极关注两会动态，并就各项重要的工作任务进行部署安排；各学生党支部组织就学习十八大精神、两会精神积极开展各项活动，对新学期的工作做出了计划。以下是经济与管理学院党支部三月工作的具体内容：
· 教师党支部

办公室支部

本月，支部召开院领导班子民主生活会意见征求会，大家在会上踊跃发言，提出建议两项；组织召开中层干部述职大会；支部全体成员参与党的十八大知识竞赛；完成新学期教职员工思想动态调查；支部部分人员组织完成全国“尖峰时刻”比赛；完成上报发展党员计划；同时，支部完成王新丽、罗琳琳、吕艳霞、王玲的政审函调工作。

信息管理支部
学习贯彻“两会”精神，认真学习“两会”工作报告。同教研室组织教师和学生参加“邮政银行杯第六届全国大学生网络商务创新应用大赛校园公益巡讲”；同教研室召开会议，就党员参与“共产党员网”十八大精神答题的情况进行了交流；同教研室组织青年教师教学基本功比赛，40岁以下的青年教师进行了讲课展示，最后推举王建军老师代表教研室参加院里的比赛。 
人力资源支部
支部召开周例行会议，传达部署了本学期的重点党务工作，还就“平安校园”建设和经管院承办年度春季运动会的有关工作做了重点强调，最后，支部协商一致今年上半年举行一次支部主题活动。同时，人力资源教研室及支部共同召开了教学工作例会部署本学期的各项工作，并讨论了本科培养方案修订和硕士毕业论文质量的有关问题。
电力经济支部

在学院总支的领导下，引导党员关注两会报道，并组织学习会议精神；根据大学党委的总体部署，组织支部党员讨论支部年度计划和活动安排；组织支部党员对学院领导班子及个人提出意见和建议； 此外，组织支部党员重新核定自己的党费标准，根据自己工资标准的变化重新计算自己的党费标准，并自觉上报，以党员的要求严格要求自己，履行党员的义务。

会计学支部

协助组织教研室内部青年教师讲课比赛，推荐李艳玲老师代表会计学教研室参加学院青年教师讲课比赛；按照大学统一安排，继续组织学习新党章及党的十八大报告；组织全体党员参加共产党员网组织的党章及十八大报告网上答题竞赛；向全体党员通报大学组织部下发的本学期支部活动指导的具体内容；协助教研室组织安排好牛东晓院长与教研室全体教师座谈会。
金融国贸支部

动员支部党员积极上共产党员网参与网上答题；组织国际贸易与金融学两个专业的老师以及学生进行了专业培养方案的修订调查问卷活动和讨论活动；组织老师们对院里领导班子提建议和意见。另外，支部提前安排布置相关毕业论文指导任务，还专门组织老师开立选题会，两个专业的老师共同就学生的选题进行了认真讨论，审核把关，确保了学生选题的质量。

经济学支部

3月份经济学教研室党支部开了2次集体会议，内容分别是：学习贯彻2013年双代会上吴志功书记作的题为《构建具有中国特色的、先进的现代大学制度、加快高水平大学建设和发展》的讲话以及刘吉臻校长作的题为《坚定信心、真抓实干、全面推进高水平大学建设》的工作报告；组织党员参加学习党的十八大报告和党章知识竞赛活动。

市场营销支部

在开学伊始，为保障有一个良好的开端，教研室全体教师召开了第一次全体会议，就开学的准备工作进行了总结并对新学期的重点任务进行部署；就假期里有关思想动态进行了简要沟通，对学校有关党建报告的建议进行说明；要求大家关注两会期间的相关热点问题，动员大家积极参与十八大有关报告及党章的知识竞赛；就支部上学期开展的“一个支部实现一个目标，一个党员完成一项任务”进行了通报；就专业培养方案的修订提出了相关要求；按照院里有关青年教师讲课比赛的相关要求，营销教研室符合条件的教师全部进行了预赛；我支部郭晓鹏代表营销教研室参加院里组织的青年教师讲课比赛；此外，就有关十八大报告及党章知识竞赛的参与情况进行说明。

· 学生党支部

博1038班党支部

积极投入到紧张的科研及论文撰写工作当中，思想动态保持良好，各方面积极向上，整体氛围优异。预计申请6月毕业答辩的10名同学积极投入到自己的毕业论文撰写当中，认真刻苦，积极创新，科研精神一丝不苟；其他准备明年毕业的同学，以身作则，起到了很好的带头作用；同时，党支部积极组织了大家进行毕业前论文研究探讨活动，并准备发展李娜同学入党，进行了相应的准备工作。
博1143班党支部

支部成员在教一楼614室召开支部会，主要了解了班级成员的学习和生活动态。此外，支部成员都对自己的科研工作尤其是论文发表工作进行了探讨，认真交流了各自博士论文研究方向以及遇到的问题，收获丰富。

博1238班党支部

为了学习“两会”提出的精神和建设目标本党支部召开会议，本支部党员在会议期间深入学习了“两会”精神，将“两会”精神灌输到今后的科研以及学习当中，并在今后的学习和生活中严格要求自己，起到共产党员应该起到的先锋带头作用。
研经管1112班党支部
我支部号召全体党员关注十八大、认真学习党的十八大精神，在学校以及班级的组织下，观看了相关视频，受益匪浅。认识到作为基层党员的我们要毫不犹豫地走中国特色社会主义道路，只有中国特色社会主义才能发展中国，我们要以发展的眼光看待世界，秉持着一颗为人民服务的心，认认真真、踏踏实实地做好自己的事情，担起应负的责任。
研经管1113班党支部
本月我支部的重点工作为确定2013学年发展党员计划，经过公开公正的程序，确定为了发展对象。
研经管1114班党支部

支部首先研究制定了本支部2013年发展党员计划，并根据之前的综合评分标准，召开了党员会议，确定了发展对象；同时，党支部组织党员同学温习了雷锋精神，通过观看红色题材的宣传片让同学们进一步感悟雷锋精神和助人为乐的良好品德，并倡导同学们能够通过实际行动践行雷锋精神和北京精神。
研经管1115班党支部

党支部在开学后的第一周进行了一次支部会议，和大家讨论了接下来一个学期党支部要开展的活动内容，让大家调整好心态准备迎接新一学期的学习生活。另外还确定了2013年的党员发展计划。

研经管1116班党支部
我支部在具备条件的入党积极分子中确定了2013年度本支部的发展对象。同时，为了深入加强党的理论知识学习，深入贯彻落实两会精神，党支部围绕两会主题报告进行了学习。 

研经管1211班党支部

支部积极配合班委开展新学期开学各项工作，认真落实学校各项工作安排；组织同学认真学习培养方案各环节的内容及时间节点，会议提高了同学们科研学习的紧迫感。召开党支部会议，确定了2013年支部的发展对象；关注两会热点提案，学习两会文件。

研经管1212班党支部

新学期刚开始，本班的党支部开会决定组织一次班级聚餐。所有同学都参见了聚餐活动，并在欢乐的气氛中相互交流。通过本次的活动大家之间的关系很融洽，使得经常外出的学生也能融入班级大家庭中。
研经管1213班党支部

召开支部大会，确定了2013年支部的发展对象；精心策划“学习两会精神”的主题班会，全体同学参加了本次活动；全体同学在党支部的组织与号召下，于2013年3月16日来到昌平区上庄水库，开展旨在保护环境的活动；召开内部会议，拟定发展对象的考核标准，并向全班同学公布，接受同学们的意见，以不断完善标准。

研经管1214班党支部

在学习方面，上学期实现了零挂科，大家互帮互学共同进步，实现了班级的和谐团结发展；工作方面，团支部积极向同学们党的十八大精神，倡导“光盘行动”，“绿色消费”“勤俭节约”，提高了同学们的政治素养，积极向党组织靠拢； 文艺活动方面，在今年的研究生毕业晚会上，可以看见1214党支部同学积极参加的身影，增强了班级的凝聚力和向心力，提高了同学们的文化素养。

研经管1215班党支部
我支部认真做好班级同学的返校统计和未返校同学的请假工作，及时准确地上报上级；及时通知班级参加党课学习同学的进行结业考试并进行相应的辅导；组织本支部成员的全会与班会，确定了本支部的积极分子；支部成员针对本年度1215班党支部的党员发展计划进行了讨论研究，集体决策确定发展计划；完成华北电力大学第六次团代会代表选举工作。
2009级第一学生党支部

我部本月完成了为刘依林同志、肖鑫利同志等五名预备党员的转正工作；完成了第六批党员发展的准备事项；除以上重点工作以外，我们支部还按时按量收缴了党费，对积极分子也以思想汇报的形式进行考察，拓展他们的思想深度，促进他们与组织的联系。同时，支部还就两会精神进行了学习。
2009级第二学生党支部

三月份，我支部在学生党建方面不断探索，推陈出新，内部加强理论学习和党性培养，开展了党员批评与自我批评、党内期刊阅读等活动，在巩固政治理论知识的同时，不断提升学生党员的思想道德修养和文化素质修养，同时为学习型党员订立了四个基本目标。

2009级第三学生党支部
2013年3月，本支部继续依照组织要求，认真完成组织工作，壮大支部队伍，培养支部成员凝聚力。支部召开了对刘昌学同志的转正大会以及召开了包括张鹏杰同志在内共10名同志的发展大会。本支部还继续按时按量上缴党费，并继续收取并批阅各名积极分子的思想汇报，拓展他们的思想深度，促进他们与组织的联系，为组织培养更加优秀的新鲜血液。

2009级第四学生党支部

在本月初，我支部经支部大会慎重讨论确定了2013年的发展对象，并召开支部扩大会议，与会正式党员举手表决，结果一致同意吸收10名发展对象入党。同时，我支部召开支部大会完成4名本支部同志的转正工作。例行地完成了预备党员及积极分子思想汇报的收集和整理等工作，培养联系人进行认真地阅读和指导。
2010级学生党支部

支部紧紧围绕以学习两会精神为核心的宗旨，积极观看两会盛况，关注热点议案，和全国人民一道关注两会进展，学习两会精神。支部全体党员、积极分子认真聆听全国政协委员刘校长的报告，传达两会精神；支部经过严格认真的打分，评议，广泛征求各方意见后，确定了今年的发展党员计划。
2011级学生党支部
2013年3月9日，经管院2011级学生党支部与中央民族大学少数民族语言文学系本科生党支部的第一次共建活动于我校一号教学楼417教室举行。同时，党支部举行了一次对积极分子的民主评议。 
2012级学生党支部

认真学习和聆听两会报告，贯彻落实两会精神。按照学校与学院党总支要求，贯彻落实学习宣传两会精神的内容，开展微博、人人网等多种网络形式的学习活动。同时开展了学习雷锋精神，宣传勤俭节约、建设节约型校园等活动。

