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经济与管理学院党支部6月工作总结
六月，按照校党委的统一部署，在学院党支部的领导下，教师各党支部进行党支部委员换届选举，全员岗位竞聘工作以及教学计划调整工作；学生各党支部进一步加强理论知识的学习，完成了换届选举工作。
现将经济与管理学院各党支部6月工作总结汇报如下：
教师党支部
信息管理党支部
深入开展理论和相关制度的学习和讨论，全面提高党员素质；党支部召开党员大会，进行换届选举，会上选举产生了新一届党支部委员；按照校党委的统一部署，支部组织党员开展“共产党员献爱心”捐献活动。

办公室党支部
办公室党支部部分成员协助院领导完成全员聘任，创新人才评选工作，学位会及毕业典礼相关工作。办公室党支部完成第二季度的党费收缴、共产党员献爱心捐款及支部委员换届选举工作。
电力经济党支部
组织教研室党员群众进行了新一届的党支部换届选举工作；配合教研室组织教研室老师顺利完成全员岗位竞聘工作；进行了教学计划调整和共建项目规划的讨论。

会计学支部
选举产生了新的支部委员会组成人员，上报学院党总支；协助学院做好班主任更换的相关交接工作；完成专业培养计划修订等急迫工作；继续组织党员参加党内各项学习活动；协助教研室组织会计学专业本科毕业生的论文答辩工作；协助教研室组织会计学专业研究生的中期检查工作；协助教研室组织期末监考、英语四、六级监考等日常工作。

金融国贸支部

进行党支部换届选举，新一届支部委员会召开第一次会议，选举产生党支部书记；完成2009级本科毕业答辩工作并举行告别晚宴；进一步完善本科专业人才培养方案；根据学校人事处新一轮岗位聘任的安排，组织大家进行了新一轮岗位的申报工作。
经济学党支部
组织党员研讨关于经济学专业人才培养方案设计；参加“奉献为人民、警魂永存心”民警吴一心英雄事迹高校报告会；继续做好党支部换届选举工作，确定推举3位教师作为经济学教研室党支部委员会委员，一位教师作为书记候选人预备人选；确定“一个支部实现一个目标，一个党员完成一个任务”活动；开展2013年“共产党员献爱心”捐献活动。
市场营销党支部
进行支部换届选举活动；初步确定支部在“七一期间”开展一次主题活动；对于本科毕业论文的工作进行了总结，要求尽快完成论文相关成绩及评阅工作；通报期末考试监考情况，强调监考老师要认真履任，规范监考行为；就院分工会的近期活动安排的要求进行说明，鼓励大家踊跃参加。

学生党支部
博1143班党支部
博士第二学年的学习正式结束，本支部2013年6月30日于教一楼613室召开座谈会，对班级同学的博士论文开题情况、科技论文发表情况以及博士论文研究进度进行了摸底。班级成员交流了自己论文发表的心得体会，对于帮助大家正确选题、合理解决科研难题、快速刊录文章大有裨益。同时，支部询问了同学们的暑期去向，对暑期安全问题进行了着重强调。
博1238班党支部
六月份进行了党组织的换届选举。同时班里的党员积极响应学校党组织的华北电力大学2013年“共产党员献爱心”捐献活动，积极捐款，这股热情也带动了群众的热情，也响应的进行了捐款。
研经管1112班党支部
六月份本支部主要进行了两项工作：一、加强支部党员理论学习，充分利用支部会议及班会机会，组织党员学习近平总书记有关“中国梦”讲话、十二届全国人大一次会议主要内容，切实把班级干部及党员思想统一到“实现中国梦必须弘扬中国精神”上来。二、开展支部换届活动，召开党员大会对新一届支部委员会委员、书记人选进行了酝酿提名，研究提出委员候选人预备人选4名(差额1名)，并在选举结束后予以公示。
研经管1113班党支部
本月支部的重点工作为关于进行党支部换届选举工作相关事宜。研经管1113班党支部认真学习了换届工作相关安排；并在支部内部展开认真讨论会议，制定了具体工作步骤，完成了支部的顺利换届选举。另外，党支部召开了预备党员转正大会。
研经管1114班党支部
在党员发展培养方面，党支部召开了预备党员转正大会。在支部组织建设方面，党支部严格按照《关于进行党支部换届选举工作的通知》要求，进行了支部换届选举工作。在党支部活动方面，研经管1114班党支部于2013年6月13日，在教四D102举办了“我的梦•中国梦”交流学习会。支部全体党员参与了此次会议。此次交流会不仅让同学们深刻领会了习近平主席讲话的精神，也让同学们对 “中国梦”有了更深刻的理解，立志以实际行动践行“十八大精神”，为实现“中国梦”努力奋斗！
研经管1115班党支部
6月14日，支部举行了一次党支部内部的支部会议，根据程序要求，进行了党支部委员会委员候选人选举，并于6月20日成功地完成了党支部委员会的换届选举。选举过程完全公平、公正、公开。选举结束以后，新一届的党支部委员会向全体参会人员表达了自己工作的信心，同时也阐述了自己以后为同学们服务的信心。
研经管1116党支部
本月党支部开展的常规性工作有：1、根据党总支的统一部署，按照党总支的相关要求，选举产生了选举产生了新一届支部委员会。2、新一届支部委员会召开第一次会议，确定委员分工。3、认真组织开展2013年“共产党员献爱心”捐献活动。遵循自愿原则，积极号召支部本班党员、积极分子及群众参与爱心捐款，全体同志善心高涨，为需要帮助的人们贡献出了自己的一份力量。
研经管1211班党支部
我支部6月份工作总结如下:第一,按照学校《关于进行党支部换届选举工作的通知》，并根据学院的具体换届工作安排，认真组织我支部换届工作，顺利完成我支部换届工作；第二，老支委会做好与新支委会的工作交接，确保新支委会正常工作；第三，积极响应学校号召的“共产党员献爱心”捐款活动，在全班范围内发动党员、积极分子、群众积极献爱心，出一份力，尽一份心。
研经管1212班党支部
我支部6月份工作开展如下：按照有关党支部委员换届选举的相关要求和流程安排，前期进行向党总支进行了汇报，20号进行选举换届。
研经管1213班党支部
6月19日，支部进行党支部换届选举，新一届党支部委员产生。6月21日，接学校关于开展“党员同志献爱心“捐款活动通知，积极组织支部捐款动员会，组织捐款并收取党员同志在2013年第二季度党费。此次捐款活动共募得捐款共计173.7元。6月26日，我支部和班委共同组织又一次班级羽毛球比赛，在此次比赛中，新一届支部委员得到相当的锻炼，也有助于我们开展以后的工作。
研经管1214班党支部
回顾这个月的工作，我们支部能较好地完成学院安排的各项任务，并能积极地组织各种形式的活动来丰富党支部的生活。工作总结如下：一、支部对于预备党员进行了转正决议大会。二、支部于2013年6月21日召开党员大会，选举产生了新一届支部委员会。这个月党支部与班委一起，做了大量工作，但是光学习理论还不够，今后，我们发挥党组织的政治核心作用和共产党员先锋模范作用，积极的做些锻炼我们自身能力的事情，在实际活动中提升支部的凝聚力和先进带头作用。
研经管1215班党支部
2013年6月，研经管1215党支部在完成上级交付任务的同时，完成了本支2名同志的转正事宜。6月初至六月底，本支部完成了换届工作。
2010级第一学生党支部
本月，经济管理学院2010级第一学生党支部在就党员转正、半年鉴定以及支部的思想学习方面展开了各项工作，现将工作汇报如下：一、支部半年鉴定、转正会议。二、关于红色“1+1”的支部活动。本支部在这个月中积极的联系村党支部，制定关于共建活动的计划和方案，同时强调此次活动的重要性和影响力，并调动支部内积极分子的积极性，做到全员参与，共同奉献自己的力量。三、日常思想工作。支部在本月组织了两次学习活动，就党章和党的光辉历史进行了深入学习。
2010级第二学生党支部
一、支部于6月14日召开了支部会议，讨论有关预备党员转正、预备党员半年鉴定的问题。二、支部建设：在思想政治建设方面，我支部通过开展“学习十八大与两会精神，做好学生党员”为主题的例会，培养有觉悟有信仰的学生党员，注重发挥先锋模范作用。三、关于各类主题和常规活动：参加学校组织的红色1+1活动的启动仪式，并组织支部党员通过网路、报纸、广播等多种方式，及时了解国内外时政新闻，关注党的路线方针和政策。
2010级第三学生党支部
这个月，我们支部开展的主要工作是跟进预备党员的发展和学习的情况及对我们支部情况的介绍和未来的工作的安排和展望。支部在6月14日召开了新支部成立以来的第一次党员例会，支部成员们都积极参与。
2010级第四学生党支部
支部党员认真学习专业课知识，扩展知识面，并带动身边同学认真学习，营造良好的学习氛围。加强群众性的思想政治工作，努力构建服务型党组织。认真做好党员的发展和转正工作，切实加强支部的组织建设。开展支部委员会，对符合转正条件的3名预备党员进行转正工作。
2011级学生党支部

传递正能量，参加“为爱而走”健走募捐活动；增加新血液，发展第二批预备党员；薪火相传，支部换届工作。

2012级学生党支部

严格按照程序，完成了4名同志的转正工作；继续加强入党积极分子的考察教育，督促其按时进行党课学习与思想汇报；考试周强调支部成员认真复习，积极对待考试；召开支委会学习中共华北电力大学委员会文件并按照党支部换届选举工作主要程序进行换届选举。
