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经济与管理学院党支部12月工作总结
十二月，经济与管理学院各党支部认真学习十八届三中全会文件，开展党员评议工作。

教师党支部积极组织参加“平安校园”验收工作。学生党支部继续加强党员队伍建设。现将12月工作总结汇报如下：
教师党支部：

办公室党支部
支部开展了“最美支部书记”和 “最美共产党员”的评选活动；组织支部党员开展了党员民主评议，评出优秀党员4名；支部部门成员成功的完成了北京市平安校园检查工作，教一楼作为特色“平安和谐楼”获得了高度评价；支部完成了大学年度考核工作，评选出优秀3人；支部组织党员学习了党的群众路线实践教育活动，完成了建章立制的文件修订工作；支部成员完成了北京市高校党员在线学习任务；支部部分党员组织并参加了校工会组织的“经管杯”乒乓球混合团体赛，获得亚军。
信息管理党支部
组织学习《华北电力大学党的群众路线教育实践活动整改落实、建章立制环节实施计划》；根据学校《关于开展“最美支部书记”和 “最美共产党员”征集展示活动的通知》要求，2013年12月3日党支部召开会议，推举本支部李存斌老师为“最美共产党员”候选人；会同教研室组织教师年度考核述职。

电力经济党支部

    组织党员群众认真学习中共十八届三中全会的文件与政策精神，引导老师们关注国内外政治形势和重要事件；顺利完成了党员评议工作，本支部共有三位党员评优，分别是牛东晓、刘敦楠和王永利，其他党员均为合格；组织教研室的年终考核、期末考试出题、监考等工作，保证了正常的教学秩序；支部组织老师领取了元旦发放的福利食品，并按时征收了第四季度的党费
会计学支部
督促全体党员圆满完成今年党员在线学习任务；组织对全体教师的学年度考核，叶陈云、刘晓彦考核结果为优秀，其他老师均为合格；顺利发放工会的福利水果和食用油；按照大学统一安排，继续组织学习新党章及党的十八大报告。
金融国贸支部
配合北京市来我校“平安校园”验收，支部一如既往地积极号召大家认真清理好办公室卫生，并提醒各位研究生导师安排自己的学生整理好研究所和公共论文室的卫生，消除安全隐患；号召教研室老师们积极提议，并要求教代会代表积极行使代表权利，整理材料，按时提交，反映全体教职工的合理建议，切实解决交教职工的实际问题；组织领取学校和学院发放的元旦、新年福利。

经济学支部
召开组织生活会，组织党员结合2013年全年工作交流思想、总结经验教训、开展批评与自我批评；开展期末动员会，交流考试期注意问题等。
人力资源支部
组织支部党员及其他老师参加党的十八届三中全会文件精神学习；督促支部党员认真参加北京市高校党员在线学习，并完成规定的学分；按大学要求，积极组织参与“平安校园”的验收工作。
市场营销党支部

    12月3日，对期末考试及毕业生论文进行布置；12月10日，对上年度考核中的绩效、公益积分等问题进行说明；并就考核量化等细节进行了充分讨论；12月17日，部分老师参加校工会组织的“经管杯”乒乓球混合团体赛；经过努力拼搏，我院成功进入决赛，最终获得亚军，实现历史突破；12月24日，参加院里组织全院会；12月31日，检查北京高校党员在线学习情况；

学生党支部：
博1342班党支部
12月支部同学不畏天气寒冷，组织活动的热情依然很高，在冬至这个具有特殊意义的节气里，支部组织了班级“唱红歌→包饺子→聚餐忆乡情”活动，增进同学之间的感情。
博1238班党支部
12月嫦娥三号探月器顺利登月，中国人千百年来的梦想得以实现，即标志着我们科技水平又上升到一个新水平。党支部召集了班里所有的党员，观看了登月的实况。在观看完了登月后，我班党员展开广泛的讨论，极大的激发了支部成员的科研热情和爱国情怀。
博1143班党支部
支部召开了支部会议，对照年初党支部制定的工作计划，总结了过去一学期和过去一年中支部工作计划完成情况，党员同志对自己过去一年的工作情况进行了批评与自我批评。支部工作计划总体情况完成良好，班级同学面临的就业压力稍大，支部未来工作重点将放在同学们的毕业和就业上。
研经管1112班党支部

党支部积极开展“创新争优”活动，通过一起探讨，每位支部成员都写下了自己在新的学年中的目标，并且在树立目标后都努力进行；在本月17日召开的支部例会上，几位班干部将近期工作进行总结，提出“如何规划自己的工作生活”、“怎样写好毕业论文”等问题，大家一起进行讨论，并且将讨论结果与班级同学进行分享，收益颇丰。
研经管1113班党支部
我党支部骨干参加了华北电力大学研究生党员骨干培训学校第五期培训班的结束典礼；时近年底，班级同学全力突破论文和找工作中，党支部成员密切配合班委为广大同学做好服务工作，争取让所有同学都能找到好工作并顺利毕业，有一个好前程。

研经管1114班党支部
伴随着12月份的寒冷，同学们不仅进入就业过程中紧张的笔试和面试环节，而且进入繁忙的毕业论文提交时期。但是，研经管1114班的同学在这一重要时期仍能积极向党组织靠拢，始终保持团结互助、共同进步的精神，及时沟通交流就业信息，认真完成毕业论文提交工作。
研经管1115班党支部
在12月，我党支部响应了学校党委的号召，举行了党员民主评议活动。11月26日，我们党支部召开了党支部大会。12月1日，党支部召开了全班的班会，在班会上党支部书记向大家阐述了党支部大会的讨论结果，测评的形式和内容都得到了大家的一致肯定。最后，向大家下发了党员民主评议的表格。两天后，经过大家认真仔细的填写，10名正式党员和5名预备党员的民主评议内容已经全部上交。我们班的材料于12月5日整理后，已经一并上交到了学院，圆满顺利地完成了上级党组织交给我们的工作。
研经管1116班党支部
12月份，我党支部积极开展学习党的十八届三中全会会议精神活动，要求班级同学认真学习十八届三中全会精神，并撰写相关心得，利用网络平台与其他高校、本校其他党支部以及本支部内部进行沟通交流，互通有无，共同进步，以十八届三中全会精神指导同学们的日常生活学习，将十八届三中全会精神在基层党支部落地生根。
研经管1211班党支部

我支部在12月份的工作主要为:（1）支委和班委一起策划圣诞活动，在平安夜给全班同学送苹果送祝福；（2）组织班级同学聚餐玩桌游，共同度过了特别的一晚，让大家感受到了集体的温暖，班级间同学的友谊得以加强与巩固，班级凝聚力得到了很大的提升。其间，大家共同交流了下学期的学习规划。

研经管1212班党支部
我支部在12月份的工作主要为:（1）和其他班委一起策划圣诞活动，在平安夜给全班同学送苹果送祝福；（2）和其他班委一起策划跨年活动，组织班级同学去日租房玩桌游、做饭，共同度过了特别的一天，让大家感受到了集体的温暖；（3）党支书积极参与学校组织的党员骨干培训。

研经管1213班党支部
我支部组织了一次支部内学术交流座谈会，主要针对支部一部分同学还没有独立发表学术论文的问题，活动邀请了班主任以及技术经济博士班级的优秀同学给我们讲述论文发表的经验及技巧。活动中，同学们就自己发论文遇到的问题纷纷发问，座谈会效果也很好，大家都收获很多。

研经管1214班党支部

第一，号召全体党员带头学习“十八大”精神，重温党史党章，全面落实学习计划，结合实际，积极开展自查自纠活动。第二，党支书参与第五届党员干部培训活动，并任一班负责人。每一场讲座或活动都认真积极的参加，并评为了优秀党员干部，赴西柏坡参观学习，更加直观、系统地学习了我党的光荣历史。第三，协助完成2013年团费收缴工作。第四，统计班级同学假期去向及返校时间。

研经管1215班党支部
第一，号召全体支部成员及班级同学学习中央经济工作会议精神，农村工作会议精神等重要工作会议精神，及时学习最新的党员思想动态；第二，积极参与学校组织的党员干部培训及相关活动，提升思想觉悟与工作水平，并且递交了学习感悟与心得，切实感受到一年的工作收获颇丰，有了新的指导精神与先进的工作方法,认识到工作中还有很多可以提高的地方；第三，配合经管院团委组织部完成2013年度我班团员的团费收缴以及补交工作，按时完成团员团籍注册工作；第四，完成本季度本支部的党员党费收缴工作。
研经管1312班党支部
12月初期，我支部响应上级号召和要求，积极开展党员民主评议活动，活动分为两个部分进行，第一个部分由支部组织委员徐丹带领大家进行党的时事方针的学习，并采用了抢答竞赛等多样活泼的形式，学习效果扎实，反响良好。第二部分主要按照组织部的要求，进行了民主评议。此外，支部于12月16日召开了林伟香同志的转正大会，林伟香同志在预备期内严格求自己，表现优异，顺利转正。

研经管1313班党支部

本月班级支部为进行民主测评和发展党员召开支部会议。民主测评主要为选出本班级支部内具有模范带头作用的党员。之后进行本班预备党员转正的支部会议。三名同学均受到各位正式党员的充分肯定，并且全票通过表决。今后，本支部将重点转移到积极分子培养及预备党员考察上，争取让每位优秀的积极分子都能早日成为中共党员，为支部、为院系贡献自己的力量。
研经管1314班党支部

在本月，我们顺利组织了一次冬至包饺子班级活动，并在支部党建活动中带领大家观看了红色影像，进行了党员评议。冬至当天班委和党支部委员带动全班同学进行包饺子比赛活动，活动从冬至那天下午四点开始，一直持续到晚上8点，一盘盘漂亮的饺子下进锅里随即香气满溢。通过这次班级活动，党支部委员和班委同学在班里的影响力有了进一步提高，同学们的凝聚力也更加牢固。我班党支部还开展了一系列党员评议活动。并在最终选出了三名优秀党员。通过这次评议活动，大家加深了党员先进性的认识，提高了自身觉悟，并在心中树立了学习的榜样。

研经管1315班党支部
我党支部在12月份进行了党员民主评议工作。党员的民主评议分为自评和互评，自评是党员同志对自己这段时间工作学习思想上的感想收获等做个总结，互评是其他同志对党员这段时间的表现进行评价。民主评议不仅仅是为了评选出表现优秀的党员，更是让党员同志对自己进行总结反思，以发现问题解决问题，把党支部建设的更好。党支部书记通过参加华北电力大学研究生当骨干培训，参加党建调研，并组织支部同志积极参与党建调研活动。此外，我党支部还组织了羽毛球比赛，平安夜送祝福活动，元旦包饺子。
研经管1316党支部
结合党的群众路线教育实践活动的学习教育内容，支委上传资料，动员党支部的同志们认真学习党的十八大报告、习近平总书记一系列重要讲话精神、党的光辉历史和优良传统，为民主评议奠定扎实的思想基础。详细研究制定出切实可行的民主评议活动方案。开展自我评价、座谈会，并形成组织意见作出总结。

2010级第一党支部
本月支部按照计划有序开展了一系列工作，不断开拓进取，求实创新。在学校党委和学院党总支的正确领导下，支部以坚持标准，保证质量为基础，积极组织党员发展工作，不断加强党员队伍建设。本月支部召开了党员民主评议大会，通过自我评价、民主评议和组织考核，检查和评价每个党员在坚持党的基本路线的实践中，发挥先锋模范作用的情况。
2010级第二党支部
支部精心组织学生党员认真学习马列主义、毛泽东思想和邓小平理论，认真学习“三个代表”的重要思想，深入学习实践科学发展观,认真执行党的基本路线、方针、政策。采用自主学习、集中讨论、读书笔记、学习汇报、走访调查等学习形式，学生党员的党性修养得到了实质性地提高并加强了对预备党员、积极分子的培养教育工作。党支部成员在积极准备自己的毕业去向的同时，帮助更多的学生完成他们的毕业意愿，充分发挥党支部的先锋模范作用，始终做到让每一个同学感受到党组织的关怀和温暖。

2010级第三党支部
支部本月召开预备党员发展暨党员转正大会，接收了许克等十名同志入党以及全票通过了纪宇等三名同志的转正申请。支部还召开党员民主评议大会，深刻分析了两年来支部正式党员在思想、学习、工作、生活各方面取得的进展、暴露的问题、存在的差距，查找问题的根源，制定整改计划。结合当前在校学习、工作和自身思想实际，对自身的党性进行了分析。会后各位同志也表示出虚心接受批评，认真反思及认真执行自己改进计划的态度。
2010级第四党支部
12月支部工作以“红色1+1”党支部共建活动总结、特色活动示范党支部筹备工作、支部学风建设、队伍建设为核心开展。支部成员前往北七家镇白庙村，在养老院探望老人，送去慰问品，同时实地调研。党支部对今年支部活动做了回顾与总结，根据学校要求完善上报材料，并进行博客创建。支部鼓励党员在班级里发挥模范带头作用，带动良好学风，积极分享就业信息，鼓励就业同学抓住机会，积极准备。
2011级党支部
十二月对我党支部来说是一个较为忙碌的时期，本月支部组织开展了民主评议，认真贯彻十八大精神，坚持各项制度，认真填写党员民主评议表，真实反映党员的情况。针对“学习实践科学发展观”和“讲、树、促教育活动”中党员提出的意见和建议，党支部从自身分析原因，认真的查找不足和差距，争取通过实实在在地努力搞好支部工作。同时本月开展了预备党员接收大会，接纳10名发展对象为预备党员，再次壮大了支部队伍，为支部增添了新鲜血液。
2012级党支部
本月支部按照程序做好党员发展工作。支部认真做好预备党员公示工作，并成功召开预备党员接收大会，按照票决要求8名发展对象均成功的通过了表决。支部严格执行各项党建工作制度，促进党建工作的发展。按时缴纳足额党费，支部成员按时上交思想汇报。同时，紧抓积极分子的思想教育工作，支部书记张灿飞同志与入党积极分子分别展开谈话，了解其最新思想动态，以发挥模范带头作用。

2013级党支部
本月支部召开了党员民主评议大会，各位党员发表了诚恳真挚的自我评议。各位党员态度端正，语言中肯。自我评价既有优点、成绩，又有缺点、不足，切实找准问题及产生问题的根源，并明确了的努力方向。通过进行深刻的自我剖析，党员们也在相互比较中找到差距，树立更高的奋斗目标。在民主评议结束后开展了针对十八届三中全会的学习活动，支部通过个人自学、撰写感想、集体讨论等方式，分析了党的十八届三中全会的公报全文，各位学生党员不仅对当下的党的路线方针政策有了一定学习，更了解到了党和国家艰辛、伟大的发展历程，在增进了党的理论知识素养的同时，也更加坚定了作为一名党员的理想信念。
