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经济与管理学院党支部四月工作总结
在四月份的工作中，经济与管理学院各党支部积极开展支部内的考核测评工作，并切实做好积极分子、预备党员的发展培养工作。
同时，各支部通过主题研讨、春游、讲座、经验交流等形式多样的活动，有针对性地进行了多方面的思想政治学习。

通过以上的工作的开展，各党支部成员不断提高自身政治理论水平，时刻保证着党员的先进性。
教师党支部：
办公室支部
4月办公室支部开展“网络”民主生活会这一特色活动，学习讨论主题为“吴志功书记在教代会上的讲话”，各党员总结出许多学习心得，认识到实验教学的进一步发展和质量提升的重要性，确立了新的实验教学理念，坚定了高水平大学建设的信念，并决心在实践中积极贡献力量。
人力资源支部

支部共召开两次会议。针对薄熙来同志的事件，支部所有党员认真讨论，认清形势，统一思想，坚决拥护中央决定，与以胡锦涛为书记的党中央保持高度一致。并按照《华北电力大学党支部工作考核测评办法（试行）》要求，在经管院党总支统一领导下，通过多种方式完成本支部工作考核测评。
市场营销支部

通报《党支部考核工作测评办法》、《关于深化创先争优活动开展基层组织建设年工作方案》及总支安排，与人力资源支部交叉进行民意调查，并对支部工作进行自评；通告出席党的十八大初步候选人的情况；各党员积极申领下学期教学任务。此外，亦对毕业生指导及硕士论文工作的要求作出说明，总结学风检查月的情况。
电力经济管理教研室支部
支部积极响应党委号召，组织党员学习各文件精神，并开始了对党支部的测评工作；邀请中电联规划统计部张卫东处长来校举办华电大讲堂，教研室全体师生进行了聆听和学习；完成校运动会报名、办理工会互助卡和分发“五一”福利食品等活动，并组织和协调老师完成工商管理专业的项目申报和本教研室专业的硕士博士生的复试等工作。 

学生党支部：
研经管1011班党支部
支部认真开展了党支部考核自评、党员对党支部书记、群众对党支部党员的测评工作。针对当前支部党员和班级非党同学出差做项目和实习较多的实际，多措并举，积极征求测评意见，提高测评的信度与效度，扩大了测评工作的影响。此外,支部积极部署，预备党员转正工作亦有序开展。

研经管1112党支部
支部召开工作总结会议，党支部书记范春阳首先在座谈会上进行以往工作总结，将2012年第一个学期的支部活动情况进行汇报，重申历次会议总结的经验教训，鼓励支部党员再接再厉。接着，支部大会对陈思宇同学从开学至今的一些活动情况进行了简要的说明，总结了他在本科和研究生阶段的先进事迹。最后，针对陈同学的事迹总结，与会其他党员提出自己的意见并给予了肯定。本次例会，坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，认真落实科学发展观，充分发扬党内民主，取得了圆满成功。
研经管1113党支部
本月党支部的工作进展井然有序，经过党支部开会讨论、了解群众意见，确定田玉喜同志为研一学年发展对象。在月中，班级组织了去植物园春游的活动，班级党员、学生干部在策划、组织和执行活动的过程有力协调，在活动中增强了班级凝聚力。响应学校号召，开展了党支部考评活动，有效促进了支部的发展建设。
研经管1114党支部
四月份，支部在学习方面，党支部组织大家对两会相关内容进行了了解与学习。在党支部扩大与党员发展方面，预备党员—梅林同学经党支部党员与周围群众的考察合格，如期转正。在党团建设方面，经投票共选出了校级优秀团员2名，院系优秀团干1名，院系优秀团员2名。在党支部活动方面，支部召开了“红色4月——重温红色经典”主题会议。另外，为增强班级凝聚力，支部还协助班委会组织大家共同参与了“爱我中华——热爱祖国大好河山”主题春游活动。
研经管1115党支部
四月，支部继续以“先进就在身边，让优秀成为习惯——用实际行动向党的十八大献礼”的目标为指导，深入开展了“创先争优”活动。分别是“形成一份提案”的任务，“为身边的人上一堂党课”的任务，“学习一个先进”的任务。除了深入开展“创先争优”活动外，研经管1115班还在新浪网上建立了自己的博客——“研经管1115党支部的成长驿站”，记录支部成长的点滴。
研经管1116党支部
学生以学为本，四月研经管1116班在围绕学校开展创先争优活动的基础上，支部重点向为同学营造良好的学习氛围转变，开展班级内部交流活动，为班级同学学习提供交流学习平台。同时，支部继续落实党的基本知识的学习工作，为本月度转正的预备党员召开了转正大会，深入支部同学中去，力求将党组织的精神快捷稳妥的传递到基层同学中，提升基层党组织在学校建设中的基础作用。
2008级第一党支部

在校党委的号召之下，在支部书记刘艳老师指导之下，积极服务于经管院08级同学的各项毕业生工作。本支部统计了本支部成员的就业情况，提出建设性意见，对未就业同学采取一对一谈话方式，并加强了就业观的宣传，提供了多种就业信息平台，组织了优秀毕业生评选与汇演。同时，为了党支部的团结建设，增强凝聚力，进行了多种制度改进，健全民主制度，积极营造和谐的党支部活动氛围。
2008级第二党支部
本支部党员都是大四毕业生，但本月大部分同学已经结束实习回到学校，进而召开了党支部发展大会，做好优秀的同学加入到党支部的接纳工作。对任务完成情况做了统计，进行了收获与感想饿交流，做到了取长补短，也为下一步更好的开展活动提供帮助。新一批党员参与进来后，也积极提出意见和建议。同时与本专业大一大二的班委商量，召开了经验交流会，介绍自己的考研或者找工作的经验，也策划着捐书活动，捐给学弟学妹们。本月工作达到了预期的完成。
2008级第三党支部 

明确开展“创先争优”活动，是要从党的基层组织战斗力和党员先进性的实际出发的目的后，以“民意测评，树立典型，互相帮助，共同进步”为工作重心，在经济与管理学院2008级学生党员中开展民意测评思想动态，即（包括价值观、责任感）、组织参与活动（包括协调沟通能力学习情况（包括课堂出勤和期末成绩）三方面，并通过分组的形式，针对时事政治、社会热点、专业知识等举行定期的研讨，加强同学之间的交流学习，提高学生的政治理论水平。
2008级第四党支部 

积极本月支部分工明确，各党员为各自的目标努力着。具体工作有：搜集院系就业信息，及时转发给班上同学和年纪还未就业的同学，还鼓励同学多参加毕业实习，并组织小组互相讨论，交流就业经验，捐书捐物工作也积极落实，同时对于文体建设，提倡校园文明，在校内行为举止，提倡友爱互助，并积极组织班级体育活动，全面提升同学的身体素质，在本月的党员发展与转正的工作中，学习发挥党员的先进性确保党员组织关系的转接工作，并进展良好。
2011级学生党支部
为加强交流，深入学习党的理论知识，支部开展了“现在我们该如何学习雷锋精神”的主题讨论活动,还积极参加电影《铁人王进喜》的观摩学习，定期召开支部例会、积极分子推选会和转正大会。同时开展党员外出学习活动，积极参与社会志愿服务工作，并一同参观军事博物馆。成员在活动中得到了锻炼与提高，并为党组织注入了新的活力与血液。
