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经济与管理学院党支部六月工作总结

在六月份工作中，经济与管理学院各党支部积极开展党建工作，各项工作有条不紊地进行。
在各支部的考核测评工作和积极分子、预备党员的发展培养工作继续进行的同时，期末考试及毕业生论文答辩等有关工作成为本月工作重点。此外，各党支部开展以创先争优“一个支部实现一个目标，一个党员完成一个任务”工作，并结合自身特点践行了大量形式多样、内容丰富的活动。

教师党支部：
人力资源支部
支部认真执行经济与管理学院有关规定，全面加强本科生与硕士生毕业答辩工作。组织全体老师对大学教师考核办法进行讨论，并提出相关建议。为配合学校开展迎接北京普通高等学校党建和思想政治工作集中检查工作，支部组织党员认真组织相关支撑材。
市场营销支部
支部对于毕业班学生的就业情况进行通报，对毕业论文答辩进行分组安排及要求说明；提示大家要注意党员任务的进展。对大学的教师考核管理办法（新修订）进行讨论；就支部利用假期进行活动进行了意见征求。对本学期的毕业生论文工作进行总结，对教学大纲中的部分课程微调进行说明。对于国家电网人才服务中心与我院管理类试题库建设大纲进行讨论；就2012年党员献爱心捐款等进行了动员。

电力经济管理教研室支部
支部积极准备迎接北京市党建工作检查的材料纲要，组织老师们讨论了新的人事制度改革方案，组织教研室党员和老师进行党员爱心捐款活动。帮助组织和协调教研室老师完成论文指导和答辩等工作，其中支部党员王永利发挥关键作用。
金融国贸支部
    支部在前一段人事制度改革征求意见稿组织讨论并提出个人工作计划的基础上，对新一轮下发的征求意见文件高度重视，组织大家认真地学习，汇总意见，并向学院反馈信息。积极动员老师完成学校安排的四六级考试任务。圆满完成了学生毕业答辩任务。配合学校学院积极进行了教学优秀奖的组织申报工作，我支部有3位老师被推荐到学院，有2位老师被推荐为校级教学优秀。
会计学支部
结合党风廉政教育学习月活动，支部征求大家对院务公开、党务公开工作的建议；临近期末，要求大家严肃考场纪律，杜绝教学事故；要求教研室全体教师关注学生动态；组织教研室教师的文娱活动，到国家大剧院观看话剧《简爱》；征求教研室教师对大学拟实施的新考核办法的意见和建议；继续督促党员教师参加2012年党员在线学习。

经济学教研室支部

支部召开2次集体会议。强调班主任工作的重要性，同时希望其他党员能积极配合班主任的工作。强调监考工作不能迟到早退，严肃考场纪律。传达关于新的华北电力大学教师考核及岗位津贴调整实施办法，并帮助理解新标准，制定未来计划。

工程管理支部

支部继续开展2012年党风廉政建设宣传教育月活动。为迎接北京普通高等学校党建和思想政治工作集中检查工作，做好相关材料的收集与整理。配合教研室进行工程硕士和MBA研究生毕业论文的第二次答辩和本科生的毕业论文答辩工作，组织和要求党员和教师积极参与毕业生就业工作。组织讨论了华北电力大学教师考核细则（征求意见稿），并提出许多有益的建议。
信息管理教研室支部

支部组织党员深入开展理论和相关制度的学习和讨论，全面提高党员素质。并同教研室召开会议，部署学期末本科生、研究生答辩事宜。支部组织党员开展“共产党员献爱心”捐献活动，活动中党员和群众踊跃捐款。

财务管理支部

我支部联合会计学教研室党支部，举行郊游爬山和植树活动。认真细致组织毕业生论文指导、毕业答辩。举办了一场财务管理专业的2012届优秀毕业生经验交流会，取得良好效果，激发了本专业学生考研、考取注册会计师的热情。并围绕华北电力大学《考教师核办法》（征求意见稿）发表了老师们的意见和建议。

学生党支部：
博0938班党支部

6月，房芳、张验科等同学参加了毕业论文答辩，办理了毕业的相关事宜。王小雅同学完成了导师的项目，并完成一篇小论文。李贤等同学参加了一次青年志愿者活动。另外，未毕业的同学都参与了学校组织的《2012年“共产党员献爱心”捐献活动》。
博1038班党支部

支部积极投身到实验室的毕业活动当中，有序的组织并配合实验室进行论文答辩工作，协助博士毕业生完成相关任务安排。全体成员听取了校内外相关专家、教授对论文研究的点评及指导，全面提高了对于博士生论文撰写的认识，并对毕业手续、毕业流程及相关事宜有了宏观的了解，自身认识水平得到提高。
博1143班党支部

支部召开座谈会，对班级同学第一学年的学业成绩进行摸底，并组织大家认真学习博士培养各环节的内容及时间节点，会议提高了同学们科研的紧迫感，端正了大家的科研态度，力求尽快发表出高水平学术论文。

研经管1010党支部

本月支部展开党员暑期实践动员活动，及暑假实习、返家、在校学习的问询、统计工作。并召开党支部委员会议，统计研经管1010班暑期学生动向，设置暑假安全信息联络员5人，时常与党支书进行交流。
研经管1011党支部
为进一步抓好党员发展工作，本月度我支部继续抓好相关材料的完善和收集整理，并已高标准完成了各项材料的收集，待报送学院党总支审批，完成下一步的发展程序。同时，认真完善党支部活动相关记录，从党支部基本情况、党支部活动开展情况等两个方面入手，完善支部各方面资料。
研经管1012班党支部

我支部深入学习刘校长工作报告以及吴志功书记的重要讲话，学生党员的党性修养得到了实质性地提高。此外，在全校研究生中深入开展“学习雷锋精神，共建和谐校园”的活动中，支部组织同学参加义务清扫公交车站牌广告的活动。根据《华北电力大学党支部工作考核测评办法（试行）》和经管院党总支的安排，支部认真开展了各项测评工作。 
研经管1013班党支部

本月，我支部完善了支部活动记录本，顺利完成二季度党费的收取工作。同时，支部在创建特色党支部活动中捷报频传，受到学校嘉奖与支持，并拨发奖金。此外，支部博客的建设开展得有声有色，供大家学习交流，及时了解班级动态。
研经管1112班党支部

我部召开班级会议，认真学习十七届六中全会精神，使全体党员干部进一步领会和把握最新党的路线、方针、政策。此外，支部开展了形式多样的政治理论活动。以自学为主，集中学习为辅。通过一系列的政治理论学习，大家思想认识上达到了新高度，联系实际、推动工作取得新成效。

研经管1113班党支部
本月召开了以“入党积极分子转为预备党员”的党支部大会，大会同意田玉喜同志加入中国共产党。同时，支部召开了“关于殷婷婷同志是否可以按期转正”的大会，会上殷婷婷同志全票通过，按期转为正式党员。
研经管1114班党支部

在党支部扩大与党员发展方面，本月我党支部刘晓立同志考察合格，成为预备党员。同时，有三名预备党员——熊威、刘春香、胡亚楠同志通过党支部正式党员考察讨论，如期转正。此外，支部开展了“重温红色经典”系列活动三——研经管1114党支部演讲比赛，学习和发扬“爱国、创新、包容、厚德”的北京精神，发挥党员先进性，争做优秀共产党员。
研经管1115班党支部

我支部按照调研方案，在院系老师和同学中广泛展开调研工作；对接洽到的优秀共产党员和先进代表的事迹进行采访；为班级的积极分子上了一堂党课，得到一致好评。此外，我们和回龙观龙锦苑四区党支部形成共建党支部，开展红色“1+1”活动，确定了活动形式，形成了具体策划，为接下来活动的开展奠定了基础。同时，支部的新浪博客进一步推广，起到了良好的宣传作用。
研经管1116班党支部

党支部通过内部讨论等形式，加强班级同学的沟通与交流，为同学间相互学习、相互促进提供良好机会；继续加强对党员同学的思想政治教育，及时向同学传递党和国家的最新动态与指导思想，深入支部同学对党理论与实践的认识，力求将党组织的精神快捷稳妥的传递到基层同学中。并召开支部大会讨论三位预备党员的转正事宜，预备党员按期转正。

2008级第一党支部
对本支部的毕业生党员就业情况进行摸底，对同学们就业进展、存在的问题和下一步的思路作出总结。宣传正确的就业观，促使同学正确的定位自己的就业需求。及时与同学们沟通就业信息，促进毕业生就业信息平台的搭建，积极帮助就业困难的同学。密切支部内部联络，呼吁党员同志和同学们积极参加优秀毕业生的评选和毕业生文艺汇演活动。
2008级第二党支部

本月，我支部党员积极协助班委给本专业低年级同学召开经验交流会，并进行捐书活动。召开预备党员的转正大会，完成毕业生党员的组织关系转出。各个班级相继组织本班级的毕业集体活动，还开展了“忆往昔，畅未来”的支部生活会。此外，要求党员们要严格遵守校级校规 ，保证文明离校。
2008级第三党支部

我支部在创先争优工作中，建立健全各种工作机制；认真做好发展党员工作，做到程序规范、手续完备、记录详细、建档完整。扎实发挥党员的先锋模范作用，建立健全党员的管理制度。坚持党员目标管理，切实用党章规范党员行为。同时规范党员活动建设，丰富党员活动内容，加强对党员的思想政治教育。

2008级第四党支部

支部所有党员严格实践“一个支部实现一个目标、一个党员完成一个任务” 的活动。傅颖同学对学校宿舍楼自行车进行规范化停放，在心理上帮助部分同学适应从学生到走向社会的转变，并积极与各年级党支部进行联合活动，增加交流；刘文雅倡导节约用纸，推动旧课本的循环利用；欧阳燕同学倡导校园文明，宣传环境保护；唐天明同学积极建立支部读书小组。
2009级学生党支部
09级学生各支部的党员们均严格实践“一个支部实现一个目标、一个党员完成一个任务” 的活动，从生活、思想、工作、学习、实践等各个方面入手，细节之处做起，长期坚持，稳步地实践着自己的设定的目标和任务，一步步向前迈进。
2010级学生党支部

召开大会讨论发展黄聿相等10名同学为预备党员，为支部注入了新鲜血液。此外，支部与昌平区百善镇泥洼村党支部进行了红色1+1共建活动，学习泥洼村党支部“积分制管理”经验，向泥洼村老年人宣讲心理健康、科学锻炼、食品养生知识，与泥洼村党支部共同上党课，为泥洼村制作村务宣传栏。
2011级学生党支部

我党支部到北京市百善镇狮子营村进行了党支部共建活动，并与村党支部书记签署了两党支部红色1+1的共建活动的协议。我支部在该村进行了关于农户生活情况、合作社运营、文化建设的调查，为以后支部的出谋划策提供了第一手资料。同时，党支部举行了部分同志的转正会议。此外，“共产党员献爱心”捐献活动中，我党支部成员积极参与，充分发挥了党员的模范带头作用。
