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经济与管理学院党支部七、八月工作总结

在七、八月份的工作中，经济与管理学院各党支部认真执行关于假期安全稳定工作的部署。同时，各支部学习贯彻第十一次党代会精神，认真学习刘淇同志题为《为建设中国特色世界城市而努力奋斗》的报告。

此外，各支部结合自身特点制定并践行了“共产党员献爱心”、“红色1+1主题教育活动”等大量形式多样、内容丰富的活动，时刻保证着党员的先进性，各项工作均有条不紊地进行。 
教师党支部：
人力资源支部

支部召开二次全体老师会议，认真执行大学与经管学院关于假期安全稳定工作部署；支部书记赵长红参加了我校教工党支部培训，听取市委教育工委组织处处长陈江华同志做辅导报告。此外，教研室召开新学期工作会议，布置新学期的工作安排，并就新学期党务及教学如何协调安排进行了讨论。
电力经济管理教研室支部

为响应大学党委把2012年作为“基层党组织年”的号召，我党支部积极准备迎接北京市党建工作检查所需的材料；通过支部与教研室老师的充分交流与沟通，掌握和了解了支部的教职工思想动态情况，教研室老师们情绪稳定，工作积极。此外，支部组织党员认真学习刘淇同志在大会上所作的题为《为建设中国特色世界城市而努力奋斗》的报告。
经济学教研室支部
经济学教研室党支部召开放假前例会，强调暑期注意事项，安全、防火，教研室安排等。此外，我支部学习贯彻中国共产党北京市第十一次党代会精神，组织党员认真学习刘淇同志在大会上所作的题为《为建设中国特色世界城市而努力奋斗》的报告。

学生党支部：
博1038班党支部

    时值我校暑期放假，我支部全体同学认真贯彻学校假期安排，总结班级同学假期去向，在假期保持良好地学习和科研状态，并开展了体育及聚餐交流活动，注重暑期沟通渠道的畅通。新学期伊始，全体同学早早返校，发挥了师兄师姐在实验室中的表率作用，以身作则，积极创新，并保持良好地思想面貌，迎接新学期的挑战。 

博1143班党支部

我支部召开班级会议，强调假期期间的安全问题。支部成员自发组织暑期活动小组，利用课余时间举行了形式丰富的文体活动，既促进了支部成员交流，又缓解了支部成员的工作和学习压力。暑假期间，支部干部及时掌握班级同学动态，除出差及出国同学，班级成员均按时平安返校。同时，支部成员对新学期支部的主要工作展开了讨论。
研经管1010党支部

我支部7、8月份期间展开了党员暑期实践动员活动，及暑假实习、返家、在校学习的问询、统计工作。召开党支部委员会议，统计研经管1010班暑期学生动向。经统计，共有十几名党员留在学校，进行毕业论文写作，在京实习工作。党支部设置暑假安全信息联络员，每个联络员负责若干同学的动向，时常与党支书进行交流。

研经管1011党支部
我支部高度重视学校上级党组织的安排，克服了临近暑假部分同学回家以及在外做项目未返校等实际困难，精心组织，周密安排，积极动员支部所属党员和入党积极分子开展“共产党员献爱心”捐赠活动。通过广泛动员和号召，共有14位同学参加募捐，获捐款145元。
研经管1012班党支部
支部在7月份展开了党员暑期实践动员活动，及暑假实习、返家、在校学习的问询、统计工作，并设置暑假安全信息联络员，每个联络员负责若干同学的动向，时常与党支书进行交流。8月，班级支部利用多种沟通渠道，向党员积极宣传十八大的相关信息，鼓励大家时刻关注十八大的召开，时刻保持思想的先进性。

研经管1013班党支部
7月北京发生了特大暴雨，支部了解了情况后积极与在校同学取得联系，嘱咐他们注意安全。同时，钓鱼岛、黄岩岛等国际事件也引起了国人的广泛关注，支部提醒同学们保持清醒头脑，合理表达观点看法，做理性文明的中国公民。此外，党支部也督促大家尽早的进行毕业论文和求职规划，同时继续完善活动记录本，更新支部博客。

研经管1113班党支部
正值学校放暑假阶段，班级党支部动员各位党员同志根据自己所学和导师的研究方向，鼓励同志们走出校园，进行社会实践活动。许多同志获得了不错的实习机会，有些同志仍然在学校里面，努力完成老师交代的研究任务，均取得了不错的成果。
研经管1114班党支部

我党支部开展了“红色1+1主题教育活动”，通过考察和选择，深入延庆大庄科乡沙塘沟村，慰问老党员，普及知识，宣传旅游。支部对方党支部建立共建关系，利用节假日深入对口地区或单位，根据实际需求，组织开展科技支持、文化普及、卫生服务、知识宣讲、文艺演出等对口交流活动。
研经管1115班党支部

我支部积极踊跃地参与了华北电力大学2012年“共产党员献爱心”捐献活动。同时，对于前一阶段开展的民主评议活动、党史宣讲活动、主题党日活动和民主生活会等活动进行了全面、细致的总结；对下一阶段需要继续深入展开的“创先争优”活动、红色“1+1”活动和“研经管1115党支部成长驿站”博客宣传活动进行了详细的计划和展望。
研经管1116班党支部

7、8月份，一方面党支部召开会议要求各位党员在暑假期间注意安全，另一方面，提醒大家注意查询各项课程的成绩，对于未通过的课程重点关注，防止错过补考或重修机会。此外，支部要求各位党员同学继续关注党和国家的最新动态与指导思想，深化自身理论基础，并不断增强应用理论指导实践工作的能力。

2009级学生第一党支部
我支部同志于2012年8月学习了刘淇同志在北京市第十一次党代会上的报告，并根据报告中提出的一些问题，对号入座，引入自身支部，对自身支部的不足以及支部未来应如何建设做出了较为清晰的规划。
2009级学生第二党支部

我支部将工作重心放在学生党建工作上，内部加强理论学习和党性培养，外部注重人才遴选和形象宣传。在内部建设方面，支部开展了党史知识竞赛、支部辩论会、党员批评与自我批评、党内期刊阅读等活动；外部建设方面，与延庆县马庄村，平谷区杈子庄村党支部确立了共建关系，使科技知识得以服务农村。并参观北京各大博物馆，走访各地红色革命文化遗址，在学校安排的早操中积极主动，担当年级的楷模。 
2009级学生第三党支部

   我支部通过认真学习《关于2012—2013学年第一学期党支部组织生活安排的通知》，按照通知的要求，结合本党支部的具体情况，拟定了2012-2013学年第一学期党支部组织生活会的具体安排。
2009级学生第四党支部
我支部全体同志开展了学习刘淇同志在北京市第十一次党代会上的报告的活动，收获颇丰。同志们对北京的发展情况和未来的发展方向有了更加深刻的理解，深深体会到作为大学生党员应自觉把思想和行动统一到此次党代会的的精神上来，以更加饱满的热情、更加创新的思路、更加扎实的态度来实践我们的职责和使命。
2010级学生党支部
      7月，党支部10名党员来到沈阳市新民县姚堡乡进行关于新农村建设的暑期社会实践活动。先后参观学校，考察新农村建设典型村，随后参观了当地的三农博览园。最后，支部成员与当地老党员进行了座谈。8月，支部召开支部生活会，讨论并一致同意何杰转为正式党员问题并部署新学年工作。 
2011级学生党支部
7月1日，支部来到“红色1+1”共建地--北京市欧阁有机农庄，进行了实地调研。队员团结努力感触至深，体会到大学生要有精诚全作积极进取的团队精神，同时，实践能够检验自身的价值，展现自己的风采。8月，支部召开了本学期第一次会议，讨论了四名预备党员的转正问题，并针对“红色1+1”活动的落实进行了讨论。
