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经济与管理学院党支部十月工作总结

在十月份工作中，经济与管理学院各党支部积极开展党建工作，各项工作有条不紊地进行，喜迎党的十八大。
各支部的考核测评工作和积极分子、预备党员的发展培养工作继续如火如荼地进行中，此外，各党支部开展以创先争优“一个支部实现一个目标，一个党员完成一个任务”工作，并结合自身特点践行了大量形式多样、内容丰富的活动。

教师党支部：
人力资源支部

支部进行两次会议。一次讨论如何迎接党建和思想政治工作入校检查组相关工作事宜，根据其要求，结合支部工作情况，党员群策群力，并对目前工作存在的问题进行讨论、检查，以及完善。一次组织学习党建和思想政治工作材料，包括华北电力大学大学生思想政治工作、党支部建设情况、教师思想政治工作等七项专项报告。
市场营销支部

支部了解长假后情况，提出注意教学进度及教风检查，并部署下学期工作。为党建和思想政治工作做准备，其中，杨淑霞老师参与座谈，他结合支部实际，强调基层党支部在高校工作中的重要作用。支部积极参加乒乓球，跳绳等体育活动，取得骄人成绩。另外，学院新的副书记上任，通报安全稳定工作，喜迎十八大。
金融国贸支部
    支部为党建评估精心准备座谈会。为迎接党建评估，支部以 “一心一意谋发展，聚精会神炼内功”为中心，加强师德建设，努力做到“四有”，以“推动学校发展、促进校园和谐、服务广大师生、加强基层组织”为目标，进一步保持党支部的战斗堡垒作用和共产党员先进性，更好发挥党员先锋模范作用。继续做好维稳和安全工作，重点指出避免使用大功率电器，导致火灾。支部劳逸结合，积极参与文体活动比赛。
办公室支部

办公室党支部召开支部生活会，讨论通过了王玲、吕艳霞、罗琳琳三人成为入党积极分子。

支部迎接教育部直属高校国家教育体制改革试点项目和“三重一大”决策制度执行情况检查组的检查，及北京市党建与思想政治工作检查组专家检查，都顺利通过。支部开展对外交流中是否包含和境外敏感组织合作交流的调查，结果为为无；支部开展重点人员摸排工作，对外聘人员进行了走访交谈；支部开展安全稳定检查活动，对中日关系、钓鱼岛等敏感问题进行调查，大家一致认为打砸抢违反国家法律，支持政府在中日关系中的处理措施。
财务管理党支部

财务管理教研室党支部配合教研室，紧紧围绕教学、科研活动的工作主线，进行了细致而周密的工作。取得了较好的效果以及积累了大学基层党支部的工作经验。及时提醒老师们，大学开展的中期教学工作检查；本教研室《财务管理》课程作为平台课程，最近进入集中结课的时间，教研室老师们分工协作，实行统一命题、统一考试的方式进行，提高教学的规范性；积极组织参加经管学院组织的乒乓球比赛；积极提示老师们关注即将召开的党的十八大会议。

经济学党支部
这个月，经济学教研室党支部开了2次集体会议，内容分别是： 1、经济学教研室组织闫庆友老师访学经验交流会。2、检查支部党员在“一个支部实现一个目标，一个党员完成一个任务”活动工作进展情况。

电力经济党支部

在学院党总支的领导下，响应大学党委把2012年作为“基层党组织年”的号召，组织教研室党员整理和准备材料和数据，积极迎接北京高校党建集中检查工作，并顺利通过了党建检查。在学院乒乓球比赛中，教研室和支部积极组织教师参赛。
学生党支部：
博1038班党支部

支部积极投入到学习与科研生活当中，认真践行“争创新时代优秀博士研究生”的争优理念，继续优良作风。同学们在十一休假后准时返校，积极准备各自的论文工作，以不同的行动方式朝着更加进步的科研水平前行。同时，全体同学完成了上一学年研究生综合测评及优秀博士奖学金评选工作，充分认识到了自己的不足，并确定了未来的发展目标。
博1143班党支部

我支部综合测评结束，并根据综合测评结果邀请班里已发表高水平论文的同学于10月26号在教一楼613室做了专题报告，这也是新学期里第一期学术交流会。同时邀请了博1038班的阚芝南与张会娟博士就论文撰写与发表进行了经验交流，与大家分享了论文写作过程中的心得体会，并针对大家关心的选题、投稿问题进行了解答。
博1238班党支部

本支部以“一个支部实现一个目标，一个党员完成一个任务”为中心指导思想，对本支部及各党员的目标进行规划。党支部在教4召开党支部会议，确认了争取“年度优秀党支部”的目标。党员同志将发表论文，十八大做志愿者的愿望，以及做兼职、做关爱老人志愿者等作为自己近期的任务。党员同志们在以党支部目标为共同目标，以各自的任务相互激励，能够更好的开展工作。
研经管1010党支部

本月我支部召开支部大会，讨论王青壮和刘鑫同学的入党事宜，经过支部大会讨论，认为两位同学各个方面均表现优秀，具备成为预备党员的基本素质，全票通过，同意两位同学成为预备党员。此外，在10月份，进入招聘初期阶段，党支部调查同学们留京工作及到外地工作的思想动态，建立出差或离京面试通知汇报制度。
研经管1011党支部
我支部认真做好2012年度预备党员发展后续工作，做好档案、资料整理并协助做好院系党总支书记对新发展预备党员的谈话工作。同时，贯彻上级党组织安排，提交了本支部的党支部工作手册，统计了本支部党员信息，配合上级检查。此外，协助做好入党积极分子培训安排工作。
研经管1012班党支部

我支部为落实支部争优创先目标，召开支部大会，讨论李檬、陈英杰两名同志入党事宜。经支部大会考察及讨论，全票通过赞成李檬同志成为预备党员。同时，支部书记对今年就业问题进行了指导，鼓励同学们关注相关信息，增强了同学们对就业的信心。
研经管1013班党支部

本月，我支部论文工作进入收尾阶段并进行综合测评。同时，经过党支部考核，许凌爽、张翠霞两位同志正式成为预备党员。支部参与党员骨干培训开班典礼，学习了校党委副书记郝英杰老师的重要讲话。此外，参与院党总支书记沙龙活动，听取了党总支书记鹿伟，前副书记张兵仿以及研究生辅导员孙晓琼在发挥党员模范带头作用，进行班级支部管理等方面的建议，积极迎接十八大的召开。
研经管1112班党支部

我部召开班级会议，认真向同学们介绍了华北电力大学党员骨干培训会开班典礼上郝书记的讲话内容。同时，我支部开展了形式多样的政治理论活动，认真学习十八大召开前期的党史，不断提高党员自身政治修养。此外，我支部及时传达会议精神，并结合本班工作实际，将支部提出的要求贯彻落实，切切实实将十八大精神落到实处。

研经管1113班党支部

我支部召开党支部换届大会。通过选举，原党支部书记和宣传委员保持不变，组织委员更换为宗海静同志。党支部积极配合“征集2012-2013年度华北电力大学研究生党建调研基金调研题目”工作，上报了“华北电力大学研究生就业现状调查研究”题目参选。我党支部骨干参加了“华北电力大学研究生党员骨干培训学校第四期培训班”，深入学习郝英杰书记讲话，受益匪浅。
研经管1114班党支部

10月11日我支部举行换届选举活动，产生了新一届党支部委员会成员，新一届的党支部书记：李凌云，组织委员：谢玲玲，宣传委员：梅林。武敏霞、深思和李金城同学作为入党积极分子，近期将参加党课学习。此外，党支部在10月7日举行了红色“1+1”第二次活动，对沙塘沟村“平北红色第一村”建设宣传情况及经济发展状况进行了深入调研。党支部还与班委共同开展了奥林匹克公园秋游活动。
    研经管1115班党支部

我党支部本月举行了两次支部会议。第一次会议主题为总结红色“1+1”共建活动，与老党员面对面交流，学习党史，并深入社区为人民服务尽到了“全心全意为人民服务”的党员宗旨。第二次支部会议党支部进行了换届选举，选举党支部书记：李瑞，组织委员：周晓伟，宣传委员：孔凡玉。
研经管1116班党支部

本阶段外出实习的同学较多，党支部的重要工作是搞好专业实践的支撑工作。党支部认真贯彻落实党的各项理论，要求各位党员同学既锻炼自身专业实践能力的同时，又要注意不断提高自身理论修养。同时，组织支部文体活动，加强支部团结性。此外，支部要求各位党员同学时刻以一名共产党员的标准要求自己，提升自身党性修养。

研经管1211班党支部

支部本月的工作主要围绕支部建设展开，提高党支部的凝聚力。认真落实和传达学校研究生党员骨干培训讲话精神，为迎接十八大的胜利召开做好思想准备。处理我支部日常事务，认真填写党支部工作手册，推荐优秀团员参加第三十四期党课培训，认真执行对我部预备党员的考察教育工作，党员带头积极认真学习准备中期结课考试周。
研经管1212班党支部

本月召开支部扩大会议，将十八前的安保工作放在首位，切实保障支部内成员的良好秩序。同时，召开关于宿舍内禁止使用违章电器的会议，刘姣、 李锦贤、高敏、许燕、黄洵斌、 侯丽颖参与会议，实现责任到人、及时汇报的持续性工作形式，将宿舍安保工作落实到实处。

研经管1213班党支部

支部10月筹备活动会议上，商量羽毛球比赛事宜，并分配相关组织工作。通过羽毛球比赛，增进同学友谊和班级凝聚力。在支部会议上，准备带领大家迎接十八大的召开，并认真学习会议精神。值中国与美国领导人的换届阶段，支部成员希望借机学习国内外竞选制度，并决定于下月集中讨论。

研经管1214班党支部

我支部由19名正式党员，3名预备党员组成，在班级平时的学习及日常工作中，尤其在党建期间，学生党员能够积极发挥榜样作用。支部积极参加院素质拓展活动，表现精彩，并于活动结束后，党员做自我总结。我支部有四名同学参加学校34期党课培训，积极向党组织靠拢。1214班党支部一直坚持“成熟一个，发展一个”和对上对下负责的原则，努力发展优秀团员，使支部保持先进性。

研经管1215班党支部

支部做好国庆长假班级同学的去向统计和回校签到工作，并向上级汇报；积极组织同学参加孙晓琼老师组织的研究生素质拓展活动，进一步加深了与研究生会以及各班同学的熟悉程度；组织参加院座谈会及讲座，同时继续完善党建工作，整理党员档案材料，完成组织转接;统计并上报参加党课学习的人员名单。
2009级学生党支部
09级学生各支部的党员们均严格实践“一个支部实现一个目标、一个党员完成一个任务” 的活动，针对每一位党员的实际情况，从生活、思想、工作、学习、实践等各个方面及细节入手，长期坚持，稳步地实践着自己的设定的目标和任务，一步步向前迈进。

2010级学生党支部

10月中旬，支部按照学校及北京市教工委的相关要求，对红色1+1活动进行了全面的总结， 并形成了文字材料，充分展示了活动成果。支部积极迎接党建工作检查，不少党员借此增加理论素养，增强党性。
10月下旬，支部按照学校党课安排，进行本学期的积极分子的推评。本月中，支部同学在思想、学习、生活、工作等各方面表现积极，以良好的精神风貌投入到学习工作中，以实际行动迎接党的十八大召开。

2011级学生党支部

坚持深入学习党的理论知识，积极为十八大的召开做好思想工作准备，召集全体党员和积极分子进行思想教育工作，提出支部党建的关键是做好积极分子考察工作。十月初召开了专题会议，对党建工作进行了安排计划部署，并进行了支部下一批预备党员选举。支部定期考察和推举积极分子，并进行统一的党课教育，且在课程结束后召开思想交流会。在这一个月中，我支部党员党性修养得到了进一步提升，我支部将以十八大为中心展开工作部署安排及后续筹划，为将支部建设成为红旗支部而努力奋斗。

2012级学生党支部

支部10月份积极筹划和举行了院2012级学生党支部成立大会，之前召开成立大会的筹备会，筹备会上全体15名党员上台进行自我介绍，以加强支部成员的认识和交流。支部于2012年10月26日正式成立。成立大会上，选举产生组织委员和宣传委员，阐述学生党支部的工作内容及计划，介绍我校关于入党的相关程序，确定党支部会议两周召开一次的制度。会议要求每名党员以身作则，使更多的同学了解学生党支部最新动态，做到全心全意为同学服务。
